Správa Prezídia SZTŠ o činnosti za obdobie od 13.6.2011 do 10.6.2012

Vážené dámy, vážení páni,

od konania riadneho VZ SZTŠ dňa 12.6.2011 sa členovia  novozvoleného Prezídia (ďalej len „Prezídium“) stretli na celkovo jedenástich riadnych zasadnutiach. Ku svojim povinnostiam  pristupovali s maximálnou zodpovednosťou, o čom svedčí aj ich účasť na jednotlivých zasadnutiach, dĺžka trvania jednotlivých zasadnutí, ako aj množstvo úloh, ktoré sa prejednávali. 

Prezídium na poslednom riadnom VZ nebolo poverené žiadnymi úlohami, vyplývajúcimi z prijatých uznesení. Všetky prijaté návrhy boli priebežne zapracované do legislatívnych poriadkov SZTŠ.
Správa Prezidentky SZTŠ
Od nástupu do funkcie som postupne prichádzala na to, aké neľahké bude napĺňať moje predvolebné heslo: „Komunikácia – rešpekt – spolupráca“. Prvých dvanásť mesiacov na čele nášho zväzu ma dokonale vyliečilo z mojej predstavy, že všetko je len otázka dobrej vôle a poctivého nasadenia. Celospoločenské zmeny na Slovensku, nová situácia vo financovaní športu, rozporuplná situácia na svetovej tanečnej scéne – toto všetko malo, má a ešte dlho bude mať výrazný vplyv aj na fungovanie našej federácie.

 Viacero zámerov sa podarilo zrealizovať už počas tohto prvého funkčného roku, niektoré postupne pripravujeme a niektoré čakajú na realizáciu v rokoch budúcich. Tak ako každá nová „politická garnitúra“, aj naše „nové“ Prezídium sa pokúša presadiť do praxe postupy a javy, o ktorých je presvedčené, že sú pre ďalší vývoj nášho športu nevyhnutné.
Viem, že u mnohých sa niektoré zmeny nestretli s pochopením a chápem aj ich dôvody a obavy. Preto sa Vám pokúsim niektoré súvislosti objasniť:

1. 
Hneď na začiatku sme narazili na „legislatívny“ problém – funkčné obdobie sa nám síce začalo 13.6.2011, ale reálne sme mohli začať naplno pracovať až na prelome august / september, vzhľadom na to, že až po overení zápisnice z VZ a následnom zaslaní zmien štatutárnych zástupcov na relevantné inštitúcie sme vedeli v plnej miere zobrať na seba všetky povinnosti a zodpovednosť.
V tejto situácii musím vyjadriť poďakovanie členom Prezídia, že aj napriek tomu sa dokázali začať pripravovať na novú tanečnú sezónu a riešili priebežne povinnosti s tým súvisiace.
2. 
Účasť dvoch zástupcov SZTŠ na AGM v Luxemburgu (prezident, vedúci ÚSsIZ)  hneď v nasledujúci týždeň po ich zvolení bola jasným signálom pre členov WDSF, že Slovensko má záujem aktívne začať pracovať na medzinárodnej scéne. Závery z týchto rokovaní nám ukázali, že naozaj máme čo doháňať. Napriek tomu sa nám už v tomto období vo viacerých smeroch podarilo niektoré z cieľov zrealizovať (podrobne viď správy úsekov – voľba ombudsmana, otvorenie PD sekcie, licencie rozhodcov PD, záujem o organizáciu WDSF súťaží, medzinárodný kongres rozhodcov, WDSF Akadémia vzdelávania,.... ).
V tejto ceste by som chcela pokračovať aj v budúcnosti, hoci mnohí majú k týmto politicko – ekonomicko – tanečným aktivitám negatívny prístup. Som presvedčená, že len takto môžeme získať kredit aktívneho člena WDSF, zviditeľniť Slovensko nielen na tanečnej mape, ale predovšetkým umožniť našim párom, trénerom a rozhodcom presadzovať sa na medzinárodnej scéne a prinášať nové vedomosti a skúsenosti medzi našich členov.

 3. 
To, čo nikto z nás neočakával, bola zmena politickej situácie v našej krajine a s tým súvisiace ekonomické zmeny.  Predčasné voľby aj nám skomplikovali situáciu pri jednaniach na ministerstvách a ďalších inštitúciách. Obdobie „nečinnosti úradov a čakania, čo bude ďalej“, bránilo v pokračovaní rokovaní a pozastavilo akékoľvek aktivity zo stany štátnych orgánov. Táto situácia trvá v podstate dodnes.
Od októbra Ministerstvo školstva začalo predkladať zámery súvisiace so zmenou štátnej politiky v oblasti podpory športov a prideľovania dotácií na tieto účely. Do dnešného dňa sa podmienky a postupy menili už trikrát a stále nie je jasná konečná koncepcia. Toto postihlo náš zväz zásadne – tak ako som upozorňovala na nutnosť zmeny spôsobu hospodárenia ešte na VZ, teraz mi táto situácia dala za pravdu – nie je možné počítať v oblasti športu s príspevkami / dotáciami na činnosť. Pre „malé“ športy a športy, ktoré sa nezúčastňujú priamo OH (nás nevynímajúc), je nastupujúca politika štátu priam likvidačná. Nastavené kritériá nezohľadňujú špecifickosť nášho športu a následne nám nedávajú možnosť ich splniť a tak získať finančné prostriedky zo štátu.  To, čo bolo ešte pred rokom jasné a samozrejmé, dnes jasné nie je a naozaj nevieme, či bude. Súčasná situácia zatiaľ zmenu v dotačnej politike neavizuje.
 Hore uvedené spôsobilo, že sme boli nútení prejsť na „krízový“ režim hospodárenia. Chápem, že sa takýto postup stretáva s negatívnou odozvou. Nie je však možné, aby tak zásadné zmeny, ako je štruktúra rozpočtu a financovanie činnosti, sa dali urobiť zo dňa na deň. Taktiež som si vedomá, že to nebude ľahká a bezbolestná zmena a že sa stretneme aj s kritikou a nepochopením. Chcem všetkých členov ubezpečiť, že  kroky, ktoré boli v tejto oblasti vykonané, majú za cieľ jediné – prežitie a čo možno najlepšie fungovanie SZTŠ.
4. 
Ďalšou  oblasťou názorových odlišností medzi našou členskou základňou bolo a je  repre sústredenie. V tejto súvislosti musím upozorniť na to, že podľa kritérií Ministerstva školstva ani jeden náš tanečník, resp. pár nespĺňa štatút reprezentanta podľa daných kritérií!  Preto ako zväz nemôžeme žiadať o podporu konkrétnych športovcov tak, ako to majú niektoré iné športy. Rovnako nie je možné využiť podporu formou Centier talentovanej mládeže, kde taktiež nespĺňame podmienky pre zaradenie a podporu.
S prihliadnutím na vyššie uvedené sme v terajšej situácii uprednostnili podporu juniorských a mládežníckych párov, nakoľko tieto priamo patria medzi podporované cieľové skupiny aj z pohľadu štátnych športových inštitúcií.

Pre ostatné vekové kategórie hľadáme iné, týmto párom vyhovujúcejšie formy podpory. Možností ponúkli kolegovia z Prezídia niekoľko, definitívne budú párom oznámené po ukončení jednaní o výške štátnej dotácie.
Napriek pre nás nepriaznivej politicko-ekonomickej situácii Prezídium vyvíjalo snahu, aby členská základňa nepociťovala tieto zmeny tak výrazne. Som si vedomá toho, že nie vždy to bolo možné. Na druhej strane sa nám podarilo zrealizovať a doriešiť aj viaceré dlhodobejšie úlohy:
1. rozšírenie členskej základne

· zavedenie triedy „E“

· nárast počtu seniorských párov

2.  v súťažnej oblasti

· modernizácia registračného systému a kalendára súťaží
· podpora technického vybavenia funkcionárov súťaží

· príprava anglickej mutácie webovej stránky

· podpora organizovania šiestich WDSF súťaží, z toho dve International Open
· voľba ombudsmana tanečných atlétov
3. v oblasti vzdelávania

· zorganizovanie workshopu Vzdelávacej akadémie WDSF

· zorganizovanie WDSF kongresu rozhodcov
· podpora doplnkových tréningových campov
· spolupráca so SZAR a STO D IDO pri spoločnom vzdelávaní členov

· vydanie prekladu skrípt pre LAT

· ukončenie vzdelávania trénerov
4. v medzinárodnej oblasti

· opätovné získanie pozície aktívneho člena WDSF

· nadviazanie spolupráce, obnovenie jednaní s okolitými štátmi
· vytvorenie PD WDSF sekcie

· pridelenie 10 licencii PD rozhodcu

· návrh kandidáta na člena Disciplinárnej komisie WDSF a jeho podpora

5. v ekonomickej oblasti

· stabilizácia rozpočtu z vlastných prostriedkov

· zníženie resp. reštrukturalizácia jednotlivých položiek

· zavedenie prijímateľa 2%
· vykonanie auditu
· príprava projektov a podanie výziev pre získanie prostriedkov zo štátneho rozpočtu

6. v oblasti legislatívy
· kompletizácie všetkých vnútorných poriadkov

· kontrola a obnova relevantných zmlúv

· dopracovanie Registratúrneho poriadku

· riešenie viacerých legislatívnych podnetov a žiadostí
· nadviazanie spolupráce s odborníkmi v oblasti športového práva

7. v propagačnej činnosti

· nadviazanie spolupráce s MeToo

· príprava 55. výročia organizovaného tanca na Slovensku
· zmeny webovej stránky

Je to len skratkovite vymenovaná činnosť – podrobné informácie môžete nájsť v jednotlivých zápisniciach zo zasadnutí Prezídia a v Správach o činnosti jednotlivých úsekov.
V roku 2012 okrem bežnej každodennej činnosti nás ešte čaká niekoľko významných úloh:

1. podpora WDSF IO Slovakia Open  (september)

· ako prioritného podujatia pre prezentáciu Slovenska v r. 2012

· príprava projektu Bratislava tancuje pred touto súťažou

· príprava workshopu Akadémie vzdelávania WDSF po tejto súťaži

2.  príprava projektu Akademických majstrovstiev Európy  (november)

3.  55. výročie organizovaného tanca na Slovensku  (november)

· vytvorenie fotografického katalógu / publikácie

· vytvorenie archívu DVD

· galaprogram za účasti STV

Verím, že tieto naše plány nájdu aj za ťažkej ekonomickej situácie podporu v štátnych a miestnych orgánoch, ale čo je najdôležitejšie – podporu u vás, členov SZTŠ.
Ing. Katarína Baluchová

prezidentka SZTŠ
Správa o činnosti SÚ SZTŠ za obdobie 06/2011 – 05/2012

Súťažný úsek zapracoval do SP SZTŠ novinky schválené AGM WDSF - vekovú kategóriu Do 21, PD a novú súťaž Freestyle.  Od 01/2012 sa už konali Majstrovstvá SR  Do 21, PD a Freestyle.
SÚ zaviedol  bodovacie súťaže triedy E vo všetkých vekových kategóriách, čím prakticky zanikli súťaže hobby organizované v rámci súťaží SZTŠ. Väčšina hobby tanečníkov rozšírila členskú základňu SZTŠ, posilnila juniorské kategórie D alebo naplnila súťaže triedy E od detí až po seniorov. Súťaže triedy E sa stali neporovnateľne objektívnejšie ako hobby súťaže.

SÚ zaviedol on-line zverejňovanie štartovných listín, možnosť odhlasovania párov zo súťaží, elektronický termínovník, čím sa zvýšil prístup k informáciám a ich aktualizácia.  

SÚ na svojich zasadnutiach prerokoval zmeny SP a predložil ich na zasadnutie Prezídia  v 11/2011, vylosoval rozhodcov na MSR a SLP 2012, pripravil zmenu legislatívnych materiálov (SP SZTŠ, Nominačný poriadok, Zásady tvorby súťažného kalendára ), venoval sa podnetom zo strany členskej základne ohľadom súťaží.

SÚ sa snažil odbúrať byrokraciu zrušením Hlásení zo zahraničných súťaží, ktoré sa zverejňujú automaticky podľa výsledkov uvedených na webovej stránke WDSF, resp. zavedením elektronického kalendára súťaží.

V ďalšom období má SÚ v pláne zaviesť elektronický časový harmonogram, ktorý by ešte viac skvalitnil priebeh súťaží a informovanosť členskej základne. Ďalej pripravuje zmenu Konkurzných podmienok na MSR a SLP po formálnej i obsahovej stránke, ako aj zmeny pri vyhodnotení konkurzu a zvýšenie transparentnosti konkurzov.
Každodenná agenda okolo schvaľovania propozícií, nominácií na štatutárne súťaže WDSF, zahraničných pozvánok rozhodcov, nie je v správe obsiahnutá.

SÚ ďakuje klubom pri organizácii súťaži, trénerom za výchovu párov, tanečným párom za reprezentáciu Slovenska.
 Vypracoval : Peter Ivanič  31.5.2012

Správa Vzdelávacieho úseku SZTŠ za obdobie 6/2011 – 6/2012

Vážení členovia SZTŠ, predkladám Vám správu úseku za uplynulú sezónu, kedy VÚ začal pracovať v novom zložení. Tak ako v predchádzajúcom období 2007 – 2011 som si ako vedúci VÚ dal za priority práce VÚ – koncepčnosť, pracovitosť, zodpovednosť a serióznosť. Myslím si, že práca VÚ bude vždy v mnohom kontroverzná, lebo v mnohých oblastiach práce tohto úseku môžu mať rôzni ľudia rôzne názory na spôsob jej realizácie. Dúfam však, že sme za uplynulú sezónu ukázali, že sa snažíme organizovať veci v záujme pozdvihnutia tanečného športu na serióznu aktivitu, kde je názor jednotlivca podriadený názoru väčšiny, pravidlám a zákonom. Seriózny tanečný šport potom môžeme prezentovať a zlepšovať navonok či v médiách alebo na verejných akciách SZTŠ. Verím, že takáto práca prinesie ovocie v podobe prílivu nových talentov do našich radov.

V krátkosti vymenujem aktivity VÚ v tomto období:

1. Vzdelávanie trénerov I. kvalifikačného stupňa - vzdelávacie semináre počas 4 víkendov a 4 termíny skúšok. (37 prihlásených – 32 absolventov)
2. Vzdelávanie trénerov II. kvalifikačného stupňa - vzdelávacie semináre počas 7 víkendov a 2 termíny skúšok (11 prihlásených – 10 absolventov)
3. Vzdelávanie vedúcich a tajomníkov súťaží – 2 termíny (21 absolventov)
4. Skúšky rozhodcov D,C január 2012 (13 prihlásených – 11 absolventov)
5. Vzdelávanie sčitateľov  – 2 termíny (11absolventov)
6. Vzdelávanie inšpektorov súťaží – 2 termíny (8 absolventov)
7. Organizácia tanečného kongresu 2012 (76 účastníkov)
8. Organizácia reprezentačného sústredenia 2011 (41 tanečných párov)
9. Rozborové semináre po MSR 2012 – 2 termíny (40 účastníkov)
10. Zasadnutia VÚ SZTŠ (8 zasadnutí)
11. Zverejňovanie informácií na webe SZTŠ

VÚ SZTŠ okrem toho riešil množstvo podnetov a žiadostí o udelenie výnimiek, požiadavky a problémy členskej základne. Nie vždy sme mohli vyhovieť, pretože poriadky SZTŠ to niekedy nedovoľujú. Ostatná práca ako príprava na rôzne akcie a vzdelávania sa dá ťažko vymenovať.

Záverom by som chcel poďakovať všetkým členom VÚ (Matej Chren, Eduard Slimák, Kristína Horvátová, Jozef Solus) za naozaj obetavú prácu počas tejto sezóny. Predpokladal som, že objem tejto práce budeme robiť cca 1,5 – 2 roky. Situácia a členská základňa nás prinútila urobiť to všetko v rekordnom čase. 

Verím, že v budúcom období sa nám bude dariť rovnako a našu prácu ešte skvalitníme.

Ing. Pavol Paulis – vedúci VÚ SZTŠ
Správa o činnosti Úseku spolupráce s inými zväzmi SZTŠ  (06/2011 – 05/2012)

Počas prvého roku svojho funkčného obdobia sa činnosť ÚSsIZ zamerala na nasledujúce ciele:

1. Kontrola  stavu stávajúcich zmlúv medzi SZTŠ a partnerskými organizáciami doma i v zahraničí.

2. Príprava nových, resp. oživenie pôvodných zmlúv (podľa pravidla najskôr SR , potom zahraničie).

3. Aktívna komunikácia s orgánmi WDSF.

4. Príprava PD sekcie.

5. Spolupráca s inými  inštitúciami + doplnkové aktivity.

K  20.5.2012 možno výsledky činnosti úseku zhodnotiť takto:

Ad.1 a 2.

Previerka jednotlivých zmlúv ukázala, že v oblasti zahranično-politickej má SZTŠ v súčasnosti platnú zmluvu len s TŠ federáciou Maďarska.

Vedúci ÚSsIZ na základe poverenia Prezídiom a na základe stretnutí so zástupcami krajín „Vyšegrád 4“ na AGM v Luxembourgu vypracoval dlhodobý  program spolupráce  a koordinácie legislatívy s jednotlivými TŠZ okolitých krajín. 

· jednania s ČSTS prebehnú na žiadosť ich nového vedenia v septembri 2012

· jednania s poľskými, rakúskymi  a maďarskými kolegami sú pripravené na začiatok roku 2013.

· v období 08/2012-12/2012 pripraví ÚSsIZ v spolupráci s vedúcimi VÚ a SÚ SZTŠ podklady pre jednania so zahraničnými partnermi ( unifikácia súťažných poriadkov, pravidlá uznávania jednotlivých národných licencií – tréner, sčitateľ, rozhodca).

· v období 02-04/2012 viedol ÚSsIZ taktiež písomné jednania o prípadnej zmluve so SUT ČR.

Tu (vzhľadom na členstvo oboch organizácií v odlišných svetových federáciách) dospeli oba zväzy k rozhodnutiu, že dohoda uzavretá nebude. Obe strany zostanú v priateľských vzťahoch a budú si naďalej vymieňať informácie o aktivitách v oblasti plesových choreografií a show.

· v  12/2011 sa uskutočnilo prvé neformálne stretnutie so zástupcami Zakarpatskej tanečno-športovej federácie (regionálna tanečno-športová organizácia na západnej Ukrajine , člen UUDSO). Dohodnutá bola rámcová prihraničná spolupráca v oblasti súťaží ( Uzhgorod Open, Košice Open ...), prípadne pilotná spolupráca pri výchove detských a juniorských párov ( seminár s p.Grytsakom pre vyššie uvedené vekové ktg. je plánovaný na september 2012).

Z nových aktivít boli uskutočnené tieto :

· v období 03-05/2012 bola pripravená na ratifikáciu obnovená zmluva so STO D IDO

· v období 09-10/2012 bude upravená zmluva so SAUŠ (doplnená o nové formy spolupráce a špecifikáciu kompetencií pri organizácii spoločných podujatí)

Ad 3.

V oblasti aktívnej komunikácie s orgánmi WDSF možno skonštatovať zachovanie smerovania SZTŠ z predchádzajúcich období s miernym nárastom frekvencie a intenzity písomných kontaktov i osobných stretnutí .

Pre úplnosť ponúkame rámcový prehľad základných aktivít ÚSsIZ v tejto oblasti :

· 06/2011 – účasť na AGM WDSF v Luxembourgu (stretnutia so zástupcami „V4“, podpora kandidatúry p.Loju za člena Disciplinárnej komisie WDSF)

· 09/2011 – aktívna spoluúčasť pri organizácii seminára Vzdelávacej akadémie WDSF v Bratislave ( hl.organizátorom bol TŠK M+M BA)

· 10/2011 – príprava a realizácia vystúpenia slovenského lektora na WDSF Athletes Forum v Moskve ( p.Horáček – „Quo vadis world latin“ )

· 11/2011-03/2012 – administrácia nového typu rozhodcovských licencií ( PD WDSF)

· 01/2012 – aktívna spoluúčasť pri organizácii kongresu WDSF rozhodcov  v Senci           ( hl.organizátorom bola TŠ Jágermajster BA)

· 01- 03/2012 – účasť na jednaniach s PD WDSF  v Madride a Moskve

· 04-05/2012 – písomné jednania s orgánmi WDSF ohľadne refundácie finančných strát účastníkov odvolaných ME mládeže v Moskve

· 03-05/2012 – aktívna spoluúčasť pri organizácii WDSF Košice Open ( hl.organizátorom je TC Meteor Košice).

Ad 4.

Problematika Professional division WDSF (ďalej PD) patrila od počiatku  medzi priority nového vedenia SZTŠ. Po niekoľkých rokoch čakania sa na konci roku 2011 podarilo konečne zorganizovať prvé páry pre profesionálne súťaže a (po dlhom jednaní s vedením PD WDSF) aj zostaviť kritériá pre získanie nových profesionálnych rozhodcovských licencií.

K 20.5.2012 môže ÚSsIZ skonštatovať , že SZTŠ v súčasnosti disponuje :

· 3 registrovanými pármi PD v sekcii ŠTT (1 x  KST PKO Jágermajster BA,  1 x  M+M BA,  1 x Uni-Dance BA)

· 10 držiteľmi PD rozhodcovskej licencie ( viď web wdsf).

Reprezentanti SR sa zúčastnili ME PD STT 2011 ( Bastianelli/Kollárová, 20.miesto/31 párov) , MS PD STT (Bellucci/Suchánková  26.miesto a Špánik/Špániková a 34.-35.miesto/40 párov). Okrem toho sa naši reprezentanti zúčastnili piatich WDSF PD súťaží (2011- Belgium Open , 2012- Ljubljana Open, Brno Open , French Open , San Marino Open ).

V marci 2012 sa konala prvá oficiálna súťaž PD na Slovensku (MSR PD ŠTT) , kde štartovali 2 páry.

Slovenskí PD rozhodcovia v uvedenom období rozhodovali nasledujúce štatutárne súťaže :

MS PD LAT 2011 ( Luxembourg, p.Horáček), ME PD ŠTT(Mons, p.Jágerský) .

V súčasnosti sa pripravuje aktivizácia sekcie PD LAT .

 Na jesenných štatutárnych súťažiach PD ( ME LAT, ME ŠTT, MS show ) by malo mať  Slovensko už plné zastúpenie.

Aktivita SZTŠ na medzinárodnom poli a podpora PD aktivít bola ocenená mimoriadnym listom a poďakovaním Prezídia WDSF.

Ad 5.

· v novembri 2011 sa zástupca ÚSsIZ zúčastnil konferencie „Šport zdravotne znevýhodnených“ , ktorej organizátormi boli MŠ SR a SPOV

· v apríli 2012 sa uskutočnilo prvé informatívne stretnutie s predstaviteľmi SZTPŠ , ohľadne ďalšieho smerovania a miery spolupráce medzi oboma zväzmi. V jednaniach sa bude pokračovať po Letných paralympijských hrách v Londýne

· v období 11/2011 -05/2012 prebehli 3 pracovné stretnutia zástupcov SZTŠ , STO D IDO a SZAR (pp.Baluchová, Horáček, Švehlová, Kočiš, Pomajbová). Zúčastnené strany sa dohodli na užšej spolupráci v oblasti vzdelávania a organizácie spoločných podujatí.

Prvými výsledkami boli exhibičné vystúpenia reprezentantov STO D IDO (salsa) a SZAR (roc´k n´roll) na MSR 10 T v Košiciach (január 2012) , ako aj spoločný vzdelávací workshop trénerov na FTVŠ (máj 2012).

Ako ďalšie spoločné akcie boli predbežne vytypované tanečný festival v Banskej Bystrici a Dance for life v Bratislave.

Osobitnú kapitolu vzájomnej spolupráce tvorí 55.výročie tanečného hnutia na Slovensku. Zástupcovia troch tanečných zväzov sa predbežne dohodli na príprave spoločného galaprogramu a vydaní fotopublikácie k uvedenému výročiu (termín – 11/2012).

Mgr. Petr Horáček – vedúci ÚSsIZ SZTŠ

V Bratislave dňa 20.5.2012

Správa Úseku PR a legislatívy za obdobie 13.6.2011 – 10.6.2012

Vážení členovia SZTŠ, predkladám Vám správu Úseku PR a legislatívy za obdobie od ostatného VZ:

LEGISLATÍVA:

Za obdobie posledných 12 mesiacov boli aktualizované a nanovo skontrolované, obsahovo a paragrafovo opravené, gramaticky a graficky upravené všetky legislatívne materiály SZTŠ (Stanovy, Finančný poriadok, Organizačný poriadok, Súťažný poriadok). Jednotlivé poriadky si tak navzájom neodporujú a neodvolávajú sa na už neexistujúce paragrafy, čím sa v minulosti stávali nerealizovateľné a neaplikovateľné.

Po VZ 2011 boli vedúcim PRaL zapracované všetky legislatívne zmeny do legislatívnych materiálov SZTŠ.

V spolupráci s vedúcim SÚ bol upravený a aktualizovaný Súťažný poriadok, ako aj časti 10 a 11 Organizačného poriadku týkajúce sa predovšetkým Súťažného úseku. Zároveň bola pripravená legislatíva (FP, SP) na zavedenie a podporu triedy E.

Pred schválením nového Kvalifikačného poriadku (časť 9 OP) bolo v spolupráci s vedúcim VÚ odkonzultované paragrafové a terminologické znenie všetkých nových úprav a doplnkov.

Vedúci PRaL následne zverejnil všetky legislatívne materiály na webe SZTŠ.

Priebežne som na stránke SZTŠ zverejňoval zápisnice zo zasadnutí Prezídia SZTŠ. Každá zápisnica z Prezídia prešla pred jej finálnym zverejnením na webe mojou kontrolou po gramatickej i obsahovej stránke. Zároveň som priebežne aktualizoval legislatívu SZTŠ na základe uznesení Prezídia.

Dotácie pre štátnu reprezentáciu na rok 2012 – v spolupráci s hospodárom a vedúcim SÚ som pripravil návrhy zmien v materiáli náhrad reprezentantom, ktorý koeficientom opäť zohľadňuje teritoriálne rozdelenie majstrovstiev Európy a sveta podľa kontinentov.

Opätovne som zároveň inicioval kontrolu úhrad poplatkov SOZA na účet SZTŠ pri schvaľovaní propozícií, čo vyplýva z FP bod 5, ktoré nebolo dodržiavané, čím prichádzal SZTŠ o finančné prostriedky.

Vypracoval a zverejnil som konkurzné podmienky na Valné zhromaždenie SZTŠ 2012.

V spolupráci s prezidentkou som pripravoval podklady pre DIROK vo veci TK Dovetan vs. Prezídium.

Bola kompletne upravená a následne zverejnená príloha SP – Viedenský valčík, rozšírený repertoár.

V spolupráci s predsedom KK a prezidentkou som skontroloval a dal do záverečnej paragrafovej a grafickej podoby nový dokument Registratúrny poriadok (časť 6 OP).

Vypracoval som návrh dodatku pre p. Molnára na používanie PDA zariadení za účelom sčítavania výsledkov na súťažiach SZTŠ.

V celej legislatíve SZTŠ bola upravená terminológia, keďže v roku 2011 došlo k zmene názvu IDSF na WDSF.

Aj v roku 2012 bolo zabezpečené sponzorovanie všetkých majstrovstiev Slovenska pohármi a medailami, čím bolo zväzu ušetrených cca. 3.000 € a zároveň zabezpečená dôstojná pamiatka pre finálové tanečné páry. Ušetrené prostriedky tak mohli byť použité na iné účely.

WEB SZTŠ:

Web SZTŠ dnes výborne funguje a zdá sa nám to úplne samozrejmé. Zdá sa nám samozrejmé, že aktualizovaný harmonogram MSR nájdeme na webe, alebo že súťaž ešte neskončí a výsledky už „visia“. Nezabúdajme teda, že také samozrejmé to nebolo a že za tým stoja konkrétni ľudia a konkrétna práca, že je to dnes inak ako v minulosti. Dnes má tak Slovensko lepšie prepracované výsledky zo súťaží ako WDSF! Kto by to pred pár rokmi povedal.

Aj v ostatnom roku som pripomienkoval web SZTŠ, vytvorený Tomášom Komendom ako aj systém KSIS vytvorený Attilom Molnárom, ich obsah, štruktúru a grafické spracovanie, aby čo najlepšie spĺňali svoju funkčnosť voči členskej základni, ale i ostatným návštevníkom stránky SZTŠ.

•  Bolo spustené automatické načítavanie výsledkov súťaží na pravej lište na titulke zo stránky WDSF cez systém KSIS, aby sa zamedzilo zbytočnému zdržiavaniu spôsobenom zasielaním správ reprezentanta cez dve osoby a aby sa odbúralo manuálne prepisovanie výsledkov. Takisto bude zabezpečená objektivita, aby reprezentanti neposielali na zverejnenie iba „dobré“ výsledky.

•  Koncom roka 2011 bola fotogaléria SZTŠ síce so značnými ťažkosťami, ale nakoniec úspešne kompletne na 100% doplnená.

•  Po volebnom VZ 2011 som zabezpečil zverejnenie fotografií všetkých zvolených funkcionárov SZTŠ. Okrem jediného, ktorý fotografiu nedodal.

•  Bol som nápomocný členom SZTŠ pri zadávaní a vypracovávaní propozícií na internete.

•  Bol som nápomocný všetkým novozvoleným členom Prezídia pri všetkých otázkach týkajúcich sa webu SZTŠ, ako aj pri umiestňovaní a úpravách dokumentov spadajúcich do ich kompetencie.

•  Zabezpečil som vytvorenie zväzových e-mailov pre novozvolených členov Prezídia a predsedov komisií SZTŠ.

•  Bolo zavedené zlinkovanie odkazov na titulke s príslušnými dokumentmi, čo prinieslo užívateľom jednoduchšiu a prehľadnejšiu prácu s internetom.

•  V súčasnosti sa ďalej pracuje na vytvorení spoločnej databázy so všetkými potrebnými údajmi pre jednotlivé úseky.

•  V mesiaci máj 2012 bola na webe spustená aplikácia „Tanečný šport“, kde si každý návštevník stránky SZTŠ nájde všetky čísla nášho zväzového časopisu spolu s ich obsahom od jeho vzniku v roku 2008.

•  Na základe poverenia Prezídia som naformuloval a následne na stránke SZTŠ pravidelne zverejňoval poďakovania usporiadateľom majstrovstiev SR resp. SLP.

•  Priebežne boli na stránke SZTŠ zverejňované blahoželania a poďakovania za vzornú reprezentáciu reprezentantom SZTŠ, ktorí dosiahli na štatutárnych súťažiach umiestnenia v štvrťfinále.

•  Od roku 2010 sledujem databázu členov SZTŠ, ktorí sa zaslúžili o rozvoj SZTŠ a dožili sa významného životného jubilea. Priebežne sú na stránke SZTŠ zverejňované blahoželania jubilujúcim členom SZTŠ.

Každý rok bola po majstrovstvách SR aktualizovaná centrálna grafika stránky SZTŠ, aby boli vždy vyobrazení aktuálni majstri SR.

•  Priebežne na stránke SZTŠ po kontrole obsahovej a terminologickej správnosti zverejňujem plagáty súťaží SZTŠ, ktoré zasielajú jednotliví organizátori.

•  Vypracoval som a priebežne som zasielal e-mail o nedovolenej obchodnej reklame v sekcii „Inzercia“ na stránke SZTŠ autorom takejto reklamy. Po jeho zaslaní bola reklama stiahnutá.

•  V septembri som aktualizoval reprezentačný výber SR pre rok 2011 zverejnený na stránke SZTŠ, v ktorom figurovalo niekoľko už neexistujúcich alebo zmenených tanečných párov.

•  Vypracoval a zverejnil som konečné výsledky Slovenského pohára za rok 2011.

•  Graficky som upravil a zverejnil vylosovaných rozhodcov na MSR 2012 a SLP 2012.

•  Vypracoval a priebežne som zverejňoval oznamy o slávnostnom vyhlásení výsledkov SLP za rok 2011 na príslušných MSR.

•  Pripomienkoval som Súťažný kalendár na rok 2012 a navrhol som presuny niektorých termínov.

•  Za jeden z najväčších úspechov pre tanečné páry na stránke SZTŠ považujem zavedenie elektronického termínovníka a zverejňovanie prihlásených párov s možnosťou ich odhlásenia. Pripravuje sa zavedenie elektronického časového harmonogramu.

V súčasnosti sa pripravuje anglická mutácia webu SZTŠ, ako aj kompletné prepracovanie centrálnej grafiky na modernejšie, čo si vyžiada odstávku webu niekedy v letných mesiacoch na cca. 2 týždne.

Zároveň k jednej z najdôležitejších činností patrí pravidelná denná kontrola a aktualizácia stránky SZTŠ, aby sme sa vyhli prípadným chybám a nedostatkom, ktoré sa môžu kedykoľvek objaviť, aby stránka vždy bezchybne fungovala a bola aktuálna.

OSTATNÉ AKTIVITY:

K výbornej propagácii tanečného športu patrí spolupráca s internetovou televíziou MeToo, kde sa v samostatnej sekcii venovanej tanečnému športu „Tancujte so SZTŠ“ nachádzajú záznamy celých majstrovstiev v ŠTT, LAT, 10T a plesových choreografiách, a to za roky 2010 – 2012.

Do tlačových agentúr, televízií a novín boli zaslané pozvánky a následne aj výsledky z MSR v roku 2012.

V súčasnej ťažkej ekonomickej situácii v SR sa mi podarilo nadviazať kontakt so štátnym tajomníkom MŠVVaŠ SR p. Ivančom, čím som prispel k zabezpečeniu dotácie pre SZTŠ v roku 2012.

SZTŠ vydalo študijný materiál Technika LAT tancov, ktorý prešiel mojou gramatickou i grafickou korektúrou, ktorá si vyžiadala nemalé úsilie a množstvo času.
Vypracoval a na stránke SZTŠ som zverejnil kampaň na prijímanie 2% z daní pre SZTŠ, čo bolo po prvýkrát v histórii SZTŠ.

V Poprade, dňa 31. 5. 2012

Ing. Peter Pastorek

vedúci Úseku PR a legislatívy SZTŠ

Štatistické údaje Úseku evidencie členov

Správa o stave členskej základne ku 12.4.2012


rok 2008
rok 2009
rok 2010
rok 2011
rok 2012
Kluby so zaplateným poplatkom:
63
57
61
58
60
z toho región  východ
19
17
17
17
15

stred
13
11
15
14
17
západ
17
16
15
13
15 

Bratislava
14
13
14
14
13

Stav evidovanej členskej základne SZTŠ je nasledovný:


VZ 2008
VZ 2009
VZ 2010
VZ 2011
VZ 2012

Celkový počet členov
1067
1060
1074
1153
1319

z toho do 18 r.
519
556
488
540
673

         nad 18 r.   
548
504
586
613
646
z toho mužov 
541
537
539
566
666
žien
526
523
535
587
653
neregistrovaní členovia na súpiskách klubov



360
Počet tanečných párov
398
388
407
400
556
Z toho
Deti I.
0
0
0
0
6

Deti II.
4
4
1
5
56

Jun. I.
43
41
31
34
77

Jun. II.
70
59
68
57
92

Mládež
99
112
104
113
109


Dospelí
170
161
189
177
184


Seniori
12
11
14
14
32


Vedúci súťaže
29
28
24
27
21


Sčítateľ
14
13
12
11
14

Tréner
85
89
95
88
89

Rozhodca DC
10
8
5
2
5


B
10
9
9
13
5

A
2
3
2
3
8


S
44
39
38
40
41


Čestný člen
1
1
1
1
1


Čestný prezident
1
1
1
1
1
Ing. Miroslav Víťazka

vedúci Úseku evidencie členov
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