Správa prezidentky SZTŠ o činnosti Prezídia SZTŠ 

za obdobie od 09/2014 do 06/2015
Vážené dámy, vážení páni,
od konania riadneho VZ SZTŠ dňa 1.9.2014 sa členovia Prezídia (ďalej len „Prezídium“) stretli na celkovo siedmich  riadnych zasadnutiach. 
Prezídium bolo na poslednom riadnom VZ poverené jednou úlohou, vyplývajúcou  z prijatých uznesení, ktorá bola splnená- viď správa SU. Všetky prijaté návrhy boli priebežne zapracované do legislatívnych poriadkov SZTŠ.
Počas štvrtého roku funkčného obdobia Prezídium pokračovalo v plnení úloh, ktoré  rozpracovalo a pripravilo v predchádzajúcom období. Snahou bolo dosiahnuté výsledky a zmeny stabilizovať na úrovni členskej základne tak, aby nové  vedenie mohlo pokračovať v koncepcii rozvoja a nastúpenom  smerovaní SZTŠ. 

1.  Medzinárodná scéna 

1.1. Diplomacia
Naďalej sme pokračovali v línii aktívneho a rešpektovaného člena WDSF , o čom svedčia mnohé stretnutia s členmi Prezídia WDSF, či predstaviteľmi jednotlivých členských krajín vrátane asociovaných. SZTŠ naďalej aktívne podporuje napĺňanie  prijatej Vízie 2020.
1.2.  Kontinentálna DanceSport Europe (DSE):


Potvrdenie vstupu SZTŠ do DSE schválilo VZ 1.9.2014 a následne bola na WDSF doručená oficiálna žiadosť o prijatie za člena, ktorá bola prijatá veľmi pozitívne aj zo strany samotného p. Freitaga – Prezidenta WDSF.

SZTŠ má naďalej ambície aktívne sa zapájať a podporovať spoluprácu európskych krajín v rámci DSE. V tomto duchu Prezídium SZTŠ vyslovilo podporu kandidatúre  p. Baluchovej – prezidentke SZTŠ za člena Výkonného výboru DSE. Voľby do jednotlivých orgánov, ako aj schvaľovanie všetkých základných dokumentov DSE,  prebehnú  na nadchádzajúcom zasadaní AGA DSE 12.6.2015 v Granade.
1.3. WDSF súťaže v SR
Organizovanie WDSF súťaží v SR sa  stabilizovalo na  štyri podujatia ( SOCH, Košice Open, Grand Prix tyrnavia a Laugaricio Cup), čo pre akcie  takéhoto  rozsahu je  postačujúce nielen z ekonomickej stránky , ale aj z pohľadu účasti našich párov.  
Dlhodobo je ich účasť na týchto domácich súťažiach minimálna a to z rôznych dôvodov,  na opodstatnenosť ktorých by si mali odpovedať nielen samotné páry, ale najmä vedúci klubov a tréneri. Sami takto nevyužívame veľmi dobré domáce možnosti  - všetci organizátori pripravujú kvalitne organizované podujatia na vysokej úrovni.  Stráca sa tým nielen možnosť porovnania sa našich so zahraničnými pármi  a to pred viacerými domácimi porotcami a trénermi, ale aj spolupatričnosť a  spôsobom podpory ľuďom , ktorí vynakladajú nemalé usilie pri organizácii takejto súťaže. Mnohé páry sa stretnú len na vrcholovej súťaži, akou je MSR , čo je naozaj škoda – pre nich , pre porotu, pre trénerov, ale aj pre publikum a verejnosť ako takú. Myslím si, že práve tu máme ešte veľké rezervy.
1.4. Zahraniční tréneri a rozhodcovia
1.4.1.  Workshopy

Nadviazanie spolupráce viacerých klubov so zahraničnými trénermi  a ich otvorenie sa pre ostatných je veľkým pozitívom posledného obdobia. Že táto nastúpená cesta je správna,  potvrdzujú viaceré výborné výsledky našich reprezentantov na štatutárnych súťažiach a ich umiestnenia v samotnom svetovom rebríčku.
V tejto súvislosti si dovolím, ako príklad takejto systematickej spolupráce domácich trénerov so zahraničnými,  spomenúť pár  Filip Kucman a Terézia Valéria Ziffová, ktorý na Majstrovstvách sveta  JUN2 10 tancov 2014  získali pre Slovensko vynikajúce 8. miesto, čo je historicky najlepším umiestnením  nášho páru na takejto významnej súťaži.

Čo pokladám za veľmi prínosné je,  že takáto spolupráca začína byť vidieť aj v nižších výkonnostných triedach. Aj tu však musím konštatovať, že nie všetci tréneri pochopili možnosti takejto spolupráce, ktorá neprináša iba kvalitu do tréningového procesu, ale podporuje samotné vzdelávanie sa, rozhľad či vnímanie  vývoja tanečného športu.
1.4.2. Zahraničný panel rozhodcov
Opätovne dávam do pozornosti , že SÚ ešte v r.2013 vypracoval pozývací, na základe ktorého sú  jednotliví zahraniční rozhodcovia oslovovaní. Často krát je však veľmi ťažké zosúladiť naše predstavy s jednotlivými menami z dôvodu, že mnohé nami vybrané osoby sú pozvané v tom istom termíne aj na iné štatutárne či Wdsf súťaže a naše pozvanie nemôžu potom prijať. 

Aj v tomto roku sa ozývali medzi trénermi, rozhodcami či pármi hlasy, žiadajúce návrat k národnému panelu. Ano , súhlasím, že nie vždy je zostavený panel „ideálnym“ riešením . To však nie je podstatou vznikajúcich sporov na túto tému. Rovnako podstatou problému nie je názor, že „tí tam niekde ...“ si to zariadili. Totiž ani domáci panel by ním nebol a to si určite uvedomuje každý z nás. 


To, čo by sme mali zmeniť,  sme v prvom rade my sami - naša vlastná etika, správanie sa, názory, myslenie, odvolávanie sa na „situácie“ z minulosti ......a v nadväznosti na toto  hlavne schopnosť akceptovať názor iných ,  pripustiť či uznať, že naša práca nie je tou „ všeobecne najlepšou“ a vedieť prijať „prehru“ a dopriať víťazstvo inému . Myslím, že tu sa začína i končí podstata hľadania chýb na iných a „potreby istiť sa“.

Preto – neodsudzujme, ale zamyslime sa radšej, akým dielom ku zmene môže prispieť každý jeden z nás. Veď ide o páry , nie o nás samotných, alebo sa mýlim?  Som presvedčená, že každý jeden tanečný pár takúto zmenu uvíta bez ohľadu na to, či bude víťazom, alebo nie. A že to nikdy nemôže byť  „100%-ne  dobré“  pre všetkých , vieme tiež všetci.
2. Národná scéna 

2.1. Dotačná politika SR

Po predchádzajúcich rokoch „búrlivejších“ zmien vo financovaní športov,  sa pravidlá prerozdeľovania štátnej podpory stabilizovali a sú nepomerne prísnejšie a v samotnom zúčtovávaní dôslednejšie . Tanečný šport napriek týmto sprísneným kritériám  naďalej  patrí  medzi stúpajúce športy v rebríčku zviditeľňovania sa, popularity i samotného záujmu Ministerstva.
Prezídium SZTŠ na základe doterajšieho vývoja situácie predpokladalo výšku dotácie zo štátneho rozpočtu pre rok 2014 na úrovni cca 2/3 roka 2013. Konečná pridelená  dotácia bola vo výške 80.500 euro, čo je o cca 12.000 euro viac, ako bol predpoklad ( t.j. viac ako ¾ r.2013 ). Táto situácia nám potvrdila, že nastúpený trend rozvoja a zviditeľňovania tanečného športu je správny a je potrebné ho ďalej rozvíjať.  Chcem na tomto mieste zároveň ubezpečiť pochybovačné hlasy z pléna, že všetky pridelené prostriedky boli použité v súlade s podpísanou zmluvou a zúčtované podľa pravidiel a pod dohľadom MŠVVaŠ SR.
Cieľom Prezídia pre r.2015 bolo nastúpený trend a výšku dotácie udržať. Už tradične kvalitne pripravené projekty pre jednotlivé vypísané výzvy MŠVVaŠ SR zo strany hospodára a aktívna komunikácia s predstaviteľmi Ministerstva , nám priniesli v r.2015 opäť výrazný nárast pridelených finančných prostriedkov zo štátneho rozpočtu – na celkových 121.300,- Eur! 

 Na tomto mieste sa chcem týmto poďakovať p. Vidašičovi a jeho spolupracovníkom, za ich prácu počas celého štvorročného obdobia, pretože dotačná problematika si vyžaduje veľký objem znalostí, značné skúsenosti, množstvo precíznej práce a hlavne časového nasadenia. Napriek niektorým výhradám voči jeho osobe a jeho práci, v tomto smere je jeho prínos pre SZTŠ nepopierateľný.
2.2. Štátna koncepcia rozvoja športu

Na základe avíza o príprave nového Zákona o športe, začiatkom apríla 2015 prebehlo zverejnenie  jeho prvého návrhu a závoreň aj návrh jednotného Disciplinárneho poriadku.  V tomto období prebieha  séria Verejných dišpút k jeho zneniu.
Napriek pripomienkam v štádiu príprav, tento návrh zákona rieši problematiku športu síce komplexne, ale opätovne vychádza z fungovania „veľkých“ športových zväzov a nezohľadňuje špecifiká menších resp. neolympijských  športov.  Bude preto nevyhnutné, aby vedenie SZTŠ veľmi pozorne sledovalo celý proces a zaoberalo sa podrobnejšie touto pripravovanou legislatívou, pretože môže mať ako pozitívny, tak aj negatívny dopad na naše fungovanie a činnosť našich športovcov. 
2.3. Spolupráca s inými zväzmi a organizáciami
2.3.1. Akademický šport- SAUŠ
Na základe pretrvávajúcej zložitej personálnej situácie v SAUŠ , posledný rok nedošlo k aktívnejšiemu rozvoju spolupráce. Zo strany SZTŠ naďalej je v záujme organizácia Akademických Majstrovstiev Slovenska. Po pripomienkach sa však termín ich organizovania presunie na neskorší jesenný termín.
2.3.2. STO D IDO
2.3.3. SZAR

Problematika na medzinárodnej scéne  je momentálne veľmi diskutovanou témou a to aj v súvislosti so snahou začleniť viaceré tanečné disciplíny pod WDSF a tým vlastne pod SZTŠ  a taktiež  v súvislosti s tendenciou založenia jednej strešnej tanečnej organizácie v rámci SR. 

Podpísanie asociačnej dohody so STO D IDO vzhľadom na rokovania oboch Medzinárodných federácii zatiaľ nie je na národnej úrovni možné, no obe strany napriek tomu naďalej majú záujem o aktívnu vzájomnú spoluprácu.
Stretnutia s prezidentom SZAR priniesli návrh na spoluprácu v oblasti talentovanej mládeže, ktorý sa javí ako zaujímavá myšlienka. Jej realizácia však bude vyžadovať hlbšiu analýzu a ďalšie stretnutia – to však by malo zastrešiť už nové vedenie SZTŠ.

2.3.4. SPV – Wheelchair DanceSport

 Vo vzťahu k WDSF a jeho partnerovi IPC sa situácia v SZTŠ nezmenila a jediným oficiálnym partnerom SZTŠ v oblasti tanečného športu na vozíčku je naďalej sekcia TŠnV pri SPV.
Po veľmi úspešnom olympijskom roku 2013, záujem WDSF o rozvoj tohto športu pod jeho krídlami ešte vzrástol. O tom svedčí nárast tanečných súťaží pod garanciou WDSF, prijatie  jasných pravidiel súťaží a pod.  Potešiteľné je, že páry TŠnV pri SPV si naďalej udržali popredné miesta vo svetovom rebríčku a na Majstrovstvách sveta Show dance 2014 získali opäť zlatú medailu ! 


Pretrvávajúca spolupráca s trénermi  SZTŠ ukazuje, že je možné vzájomne sa podporovať a spolupracovať na vysokej profesionálnej úrovni.
Pri tejto téme sa opätovne vrátim k problematike prístupu  p. Mičuneka- predstaviteľa SZTŠV- k spolupráci SZTŠ a TŠnV SPV, ktorý dlhodobo akúkoľvek aktivitu vedenia SZTŠ v tomto smere spochybňuje:
SZTŠ, ako člen WDSF, má za povinnosť spolupracovať s členmi IOC resp. IPC a ich národnými partnermi - SOV resp. SPV, sekcia TŠnV .

Práve z tohto dôvodu nebolo a nie je možné v tanečnej oblasti nadviazať spoluprácu so SZTŠV reprezentovaným p. Mičunekom, nakoľko tento zväz nie je členom týchto organizácií a nemá podporu kompetentných orgánov IPC resp. WDSF. 
Napriek tejto situácii,  zástupcovia  SZTŠ a SPV, prijali návrh zástupcov  SZTŠV na stretnutie, kde hlavnou témou bolo  rokovanie o možnosti účasti párov SZTŠV na súťažiach pod garanciou SPV/IPS resp. WDSF.  Zúčastnení znova jasne špecifikovali podmienky, vyplývajúce z akceptácie pravidiel IPC/WDSF,  za akých  požiadavka  účasti párov SZTŠV či už na domácich, alebo medzinárodných súťažiach môže byť akceptovaná.  Zástupcovia SZTŠV sa k dnešnému dňu  k danej téme ďalej nevyjadrili. Nie je teda pravdou, že SPV-sekcia TŠnV bráni týmto párov v účasti a v reprezentácii na takýchto súťažiach.
2.3.5.  Kabel Plus /MeToo a DIGI TV Slovakia


Po veľmi dobrých skúsenostiach s predchádzajúcich rokov vedenie SZTŠ malo záujem pokračovať v tejto spolupráci aj v r.2015. Nakoľko však na začiatku roka došlo k personálnym zmenám vo vedení DIGI TV a tým sa zmenili-upravili niektoré priority vo vysielaní tejto televízie, opäť bolo potrebné vynaložiť zvýšené úsilie na presadenie vysielania záznavov z tanečných podujatí. 


Po aktívnych rokovaniach Prezidentky o nových podmienkach a predĺžení spolupráce, SZTŠ vo februári 2015 podpísalo zmluvu s DIGI Slovakia s.r.o., ktorá zaručuje tejto spoločnosti exkluzivitu vysielacích práv do konca roka 2015  a nám odprezentovanie našich prioritných akcii (celkovo 4) okrem premiér aj neobmedzenom počte repríz. 


Výrobu jednotlivých záznamov zabezpečuje naďalej spoločnosť Kabel Plus a na základe uvedenej zmluvy môže zverejňovať na svojom internetovom portály tieto záznamy s časovým posunom 3 mesiacov.
2.3.6. BKIS


V priebehu roka 2014 na základe viacerých stretnutí a rokovaní  p.Baluchovej s p. Grežom , bola podpísaná dohoda o spolupráci pre r.2014, kde BKIS sa reklamne a technicky podiela na príprave SOCH, ktorého súčasťou je v r.2014 aj Dunajský pohár, ktorý je priamo pod patronátom BKIS. Zároveň celé toto podujatie bolo zaradené medzi podujatia Bratislavského kultúrneho leta 2014.


Na základe predbežných jednaní rovnaká dohoda by mala byť podpísaná aj na r. 2015. Konkrétne znenie bude predmetom rokovania v priebehu letných mesiacov.

2.4.  Profesionálna Divízia
Výsledky jednotlivých párov sú dôkazom opodstatnenosti existencie divízie a ich  „životaschopnosti“.  Okrem aktívnej a úspešnej reprezentácie SZTŠ a SR sa v pomerne krátkom čase zaradili tieto páry aj medzi trénerov, ktorých aktívna práca s detskými či juniorskými pármi výrazne prispieva ku kvalitnej výchove novej generácie párov.  

2.5. Štatutárne súťaže

Aj tento rok bola snaha Prezídia o celoplošné rozloženie týchto akcií – bohužiaľ  hľadanie organizátora bolo v niektorých prípadoch naozaj náročné. Musím v súvislosti s týmto zdôrazniť, že vznášať kritické slová, či už na Prezídium či organizátora,  je veľmi jednoduché a ľahké. Samozrejme, sme si vedomí nedostatkov, ktoré boli terčom kritík. Bohužiaľ, žiaden iný návrh či ponuku Prezídium neobdržalo. 

Tu si treba uvedomiť aj skutočnosť, že najväčšie náklady znáša samotný organizátor. Takže, ak by sa nenašiel taký „dobrovoľník“, museli by sme  alebo vyčleniť prostriedky z rozpočtu ( a tým krátiť niektorú inú kapitolu, napr. podporu reprezentácie), alebo by sme nemali samotné Majstrovstvá.  Myslím, že obe riešenia by sa nestretli práve s najlepšou odozvou zo strany našich členov .... 
Celkovo všetky tieto štatutárne súťaže mali veľmi pozitívnu odozvu u zahraničných hostí a porotcov a napriek  domácej kritike majú stále vysokú úroveň v porovnaní s niektorými zahraničnými, za čo všetkým organizátorom patrí veľké poďakovanie.

Rovnako na vysokej úrovni sa drží organizácia jednotlivých kôl Slovenského pohára. Napriek tomu však pociťujeme „vyberanie si termínov“ pármi a ich  účasť len na povinných troch kolách . Touto „taktikou“ sa však stráca zmysel relevantného národného rebríčka.  Do budúcna by stálo za úvahu podmienky rebríčka prehodnotiť a do rankingu zahrnúť napr. zahraničné súťaže.  Rovnako by mohlo veci pomôcť losovanie väčšieho počtu domácich rozhodcov, alebo aj celého panelu. Názory a podnety k tejto téme by však mohli vyjsť aj od samotných párov resp. vedúcich klubov.
2.6. Reprezentácia

Vďaka štátnej dotácii sa aj posledný rok podarilo realizovať všetkých 6 modelov podpory reprezentácie t.j. represústredení a finančnej podpory - štvrtý rok po sebe sú vyplacané našim reprezentantom vyššie náhrady. 

Napriek tomu sme si vedomí, že tieto prostriedky ani zďaleka nie sú postačujúce. Možno aj to je dôvod pretrvávajúcej tendencie párov, okrem viacerých výnimiek, nevycestovať do zahraniča , aj keď je pár zaradený medzi reprezentantov a zväzom nominovaný na štastutárnu súťaž.  Preto v tomto smere bude potrebné urobiť nielen podporné kroky voči párom, ale aj zmeniť podmienky zaradenia do reprezentácie, aby reprezentácia  naozaj bola reprezentáciou, nielen papierovo.
2.7. Vnútrozväzové dianie

2.7.1. Disciplinárne konania  SZTŠ vs. p. Mičunek
Už sa stalo zvykom, že s opakujúcou sa periodicitou  p. Mičunek oslovuje svojimi  nie práve najvyberanejšími mailami členskú základňu –  aj takto sa môže chápať sloboda prejavu a kultivovaná diskusia. 
Názor Prezídia  na tento viac rokov  sa ťahajúci „problém“ zostáva naďalej nemenný a to aj  napriek zamietavým rozhodnutiam Dirok.  Čo sa týka samotnej členskej základne chcem veriť, že si každý člen SZTŠ  urobil v tejto kauze svoj vlastný názor – či už na prácu napádaných osôb,  postupov Prezídia SZTŠ, alebo  na osobu p. Mičuneka  a  ním  prezentované názory.
Na tomto mieste je potrebné zároveň poukázať aj na druhú stranu mince. Pán Mičunek, ako človek dlhodobo strážiaci demokraciu a spravodlivosť v našom zväze ( a to už od dôb p. Tomašoviča),  poukazuje na „nehoráznosti“ a chyby  najmä u dvoch ľudí – p. Baluchovej- prezidentky a p. Vidašiča-hospodára. Iste, veď sú to tí „najdôležitejší“, čo sa týka financií . Občas nie je podľa jeho chuti práca napr. p. Paulisa- vzdelávanie  alebo Pastoreka-legislatíva....  Na druhej strane však prechádza  mlčaním nekonanie p. Babonyho - predsedu Dirok vo veciach týkajúcich sa jeho osoby. 

Nikto z Prezídia počas celého obdobia výkonu našich funkcií  sa nebránil kritike – no konštruktívnej, vedúcej k riešeniam. A samozrejme, urobilo sa aj veľa chýb... Kto nič nerobí , pán Mičunek, ten ani nič nepokazí.  Veľmi jednoduché a v strede pozornosti ostatných,  je verejne kritizovať - aj to formou, ktorá je dosť nemiestna . Dovolím si preto  položiť Vám otázku – čo konkrétne  ste VY urobili posledné štyri roky pre členov SZTŠ? Akým spôsobom ste sa pričinili o napredovanie ? Ponúkli ste vedeniu SZTŠ nejakú pomoc? Akú komunikáciu ste si pri tom zvolili? 

Každoročne voláte po zmene. Je skutočne čas nájsť novú kvalitu riadenia, vízií, progresu a najmä korektnej komunikácie.   
Ja s vami plne súhlasím ! A som presvedčená, že naši členovia budú pri nadchádzajúcich  voľbách  na to myslieť tiež.
2.7.2. Modernizácia databázového systému

Modernizácia nášho systému prešla prvý testovacím rokom a musím konštatovať, že výsledky sú viac ako uspokojivé. P. Molnár naďalej  pracuje na ďalších vylepšeniach, ktoré priebežne vybiehajú počas jeho používania. 

Potešiteľné je, že takýto systém si berú za príklad aj viaceré zahraničné zväzy, čo je pre nás naozaj poctou.

2.7.3. Rozborové semináre 


Napriek môjmu negatívnemu postoju z predchádzajúcich rokov musím konštatovať, že za posledné  dva roky sme zaznamenali viditeľnú zmenu. Účastníci – rozhodcovia najmä z radov mladších kolegov,  majú záujem na zdielaní svojich názorov s ostatnými kolegami. Takýchto možností sme naozaj zatiaľ nevytvorili dostatok , čo je na jednej strane oprávnená výtka , no na druhej strane nie všetci sme už ochotní  takéto diskusné fórum akceptovať.  

Diskusie, hodnotenia párov  či vekových kategórií  prebehli  na vyššej odbornej úrovni, prezentovali sa konkrétne názory a odborné pripomienky. Rovnako diskutovanou bola aj možná účasť zahraničných porotcov  a vyjadrenie ich názorov. V prípade takejto alternatívy však bude potrebné upraviť resp. zmeniť zaužívanú formu seminára, nakoľko vystúpenie  na 15-20 minút by bolo z ekonomického pohľadu neefektívne a z pohľadu prezentácie komplexnejších názorov nepostačujúce.

Myslím si však, že ak takýto trend zdielania si poznatkov dokážeme udržať, budú tieto či obdobné semináre jednoznačným prínosom pre všetkých zúčastnených a hlavne pre rast našich párov.
2.8. Vedenie SZTŠ
2.8.1. Prezidentka
Všetky úlohy vyplývajúce z mojej funkie  a potrebné  práce pre členov SZTŠ som riešila priebežne a maximálne zodpovedne.
1. zúčastňovala som sa a reprezentovala SZTŠ

· na AGM WDSF  v Bucuresti 2014,

· na stretnutiach so zástupcami IPC o smerovaní a začlenení tanca na vozíčku do štruktúr WDSF

· na viacerých stretnutiach  členmi Prezídia WDSF o podpore činnosti SZTŠ a pripravovaných podujatiach v SR

2. aktívne som  komunikovala so zástupcami WDSF, PD WDSF a zástupcami členských federácií WDSF

3. zúčastňovala som sa zasadnutí KŠZ, seminárov a akcií usporiadaných SOV, SPV a KŠZ

4. zastupovala som SZTŠ na stretnutiach a jednaniach so zástupcami MŠVVaŠ SR, ako aj ďalšími orgánmi štátnej správy  

5. pripravovala som a pripomienkovala návrhy zmlúv s tretími stranami

6. iniciovala a viedla som v spolupráci s H rokovania vedúce k uzatvoreniu zmluvy so zástupcami DIGI Slovakia a Kabel Plus  o vzájomnej spolupráci

7. spolupracovala na príprave projektov a podávaní výziev pre získanie prostriedkov zo štátneho rozpočtu

8. v spolupráci s H som predkladala návrhy na prerozdeľovanie finančných prostriedkov zo štátnej dotácie, ako aj návrhy na čerpanie rozpočtu najmä v súvislosti s podporou reprezentácie

9. konzultovala som a riešila priebežne podnety členov SZTŠ

10. konzultovala som sporné legislatívne otázky s právnymi poradcami

11. riešila som viaceré legislatívne podnety a žiadosti, podávala návrhy na riešenia a opatrenia 

12. viedla som zasadnutia Prezídia
13. koordinovala som činnosť Prezídia a vykonávala množstvo administratívne nevyhnutej práce spojenej s koordináciou činnosti zväzu.
Podrobné správy spracovali za svoje úseky jednotliví členovia Prezídia. Na tomto mieste opäť pripojím len niekoľko mojich poznámok:

2.8.2. Súťažný úsek
1. pozitívom je doriešená otázka reprezentačného oblečenia
2. negatívne vnímam nízku úroveň delegovania úloh a prác na jednotlivých členov 
3. za negatívum považujem nevypracovanie podmienok spolupráce SZTŠ ako garanta voči WDSF s organizátormi WDSF súťaží
2.8.3. Vzdelávací úsek
1. pozitívom je otvorenie vzdelávania trénerov I. a II. kv. stupňa

2. veľmi pozitívne vnímam  dokončenie  DVD povinného repertoáru  pre potreby vzdelávania našich trénerov

3. VÚ neprišiel so žiadnym návrhom či projektom nad rámec už prijatých modelov   reprezentantov, naďalej nie sú vyšpecifikované ďalšie podmienky prípravy reprezentantov, ich výber, začlenenie do prípravného procesu a pod. 
4. za negatívum naďalej považujem vzdelávanie rozhodcov, ktoré považujem za nedostatočné
2.8.4. Hospodár 
1. pozitívom sú aktivity v oblasti prípravy podkladov a vypracovaní žiadostí o štátne dotácie, ako aj aktívny prístup v komunikácii s MŠVVaŠ SR a ďalšími orgánmi štátnej správy
2. ako nevyhnutné vnímam rozčlenenie práce ekonóma a hospodára
2.8.5. Úsek spolupráce s inými zväzmi
1. pozastavili sa  práce  na vydaní publikácie „Zlatá kniha slovenského súťažného tanca“ z dôvodu nekompletného dodania materiálov autormi  niektorých subkapitol, ako aj 
obtiažnosti overovania presnosti zhromaždených údajov 
2. za negatívum považujem nízku aktivitu pri príprave rokovaní s okolitými tanečnými zväzmi
2.8.6. Úsek PRaL
1. pozitívom je  presné spracovávanie legislatívnych materiálov a ich zapracovávanie do legislatívnych poriadkov SZTŠ
2. pozitívne hodnotím aktivitu pri usporiadaní a kompletizácii archívnych materiálov

3. negatívom sa javí viaznuca spolupráca s webmajsterom a s tým spojené stagnujúce práce na doprogramovaní ďalších funkcií webu

4. vnútrolegislatívne nie je ošetrený prijatý zákon o ochrane osobných údajov

5. pretrvávajúcim problémom ostáva marketing

2.8.7 Úsek evidencie členov
1. za pozitívum považujem rozšírenie sčítavania prostredníctvom Ipodov a zverejňovanie už priebežných elektronických výsledkov 
2. za negatívum považujem, nie našou vinnou, často krát viaznuci proces vydávania WDSF ID kariet


Na záver tejto správy, dovoľte mi poďakovať sa vám za prejavenú dôveru nielen mne osobne, ale aj myšlienkam,  ktoré som počas týchto štyroch rokov prezentovala a snažila sa napĺňať. Verím, že moja práca nebola zbytočná a zanechala po sebe veľa pozitívneho. Ďakujem mojim kolegom v Prezídiu, s ktorými sme zažívali rôzne obdobia, no dokázali sme nakoniec nájsť spoločnú reč a prijať rozhodnutia v prospech väčšiny. Vďaka patrí aj kritikom našej práce, pretože bez nich, by sme ostali stáť na mieste.

Zároveň chcem vysloviť nádej, že nové vedenie SZTŠ v ceste, na ktorú som s členmi Prezídia vykročila, bude pokračovať a spoločne s vami pozdvihne náš tanečný šport na ešte vyššiu úroveň.
Vážené dámy, vážení páni,

ďakujem Vám za túto výnimočnú príležitosť,  ktorú som  plné štyri roky  vnímala  ako jedinečnú skúsenosť v mojom živote.  Úprimne si toho vážim.

S úctou k jedinečnosti každého tanečníka

Ing. Katarína Baluchová v.r. 




V Bratislave 28.5.2015
prezidentka SZTŠ
Správa o činnosti SÚ SZTŠ za obdobie 06/2014 – 05/2015
SÚ na svojich zasadnutiach prerokoval zmeny SP a predložil ich na zasadnutie prezídia v 11/2014, pripravil zmenu Súťažného poriadku SZTŠ, zapracoval zmeny predpisov WDSF ohľadom súťaží, venoval sa podnetom zo strany členskej základne ohľadom súťaží. 

Predložil na októbrové zasadnutie prezídia návrh zahraničných rozhodcov na MSR 2015. Vylosoval rozhodcov na MSR a SLP 2015, zverejnil ich 30.11. a 5.12.2014 na internetovej stránke zväzu.

Počet štartujúcich párov na MSR 2015 voči minulému roku klesol (2012/2013/2014/2015) ŠTT 129/129/145/126, 10T 92/89/111/105, LAT 133/132/136/123. Konštatujeme nízku účasť zo strany Seniorov, z ktorých časť uprednostňuje hon za vyššou triedou aj pred účasťou na MSR, prípadne z rôznych iných dôvodov sa uvedených MSR nezúčastňuje. Na MSR v plesových choreografiách sme však zaznamenali nárast práve v kategórii Senior, ktorá sa tak stala najobsadenejšou kategóriou. 

Bodovacie súťaže triedy E sú už bežnou praxou. Napriek tomu niektoré kluby neupustili od organizácie súťaží Hobby. 

Zo strany organizátorov súťaží sa zvyšuje počet rozhodcov na súťažiach, čo hodnotíme pozitívne. Na druhej strane sa ešte stále vyskytujú „nízkorozpočtové súťaže“, ktoré nerobia dobré meno nášmu športu. Ďalším negatívom je narastanie vstupného, čím organizátori nahrádzajú sponzorov, v niektorých prípadoch sa do konca snažia o zisk. Hlavne pri neadekvátnom prostredí a programe je to značne kontraproduktívne. 

Zvykli sme si na elektronický termínovník, zverejňovanie štartovných listín s možnosť odhlasovania párov, sankcie za neospravedlnenú neúčasť na súťaž. Počet prihlásených a štartujúcich párov okrem WDSF súťaží sa zhoduje na viac ako 95%. ID karty, potvrdzovanie bodov pri účasti na 2 bodovacích súťažiach za deň, elektronická prezentácia značne urýchlili priebeh a ukončenie súťaží. Elektronické potvrdzovanie bodov zo zahraničných súťaží je bežná prax a pri narastajúcej účasti našich párov v zahraničí znamená značné administratívne a systémové zjednodušenie. Novinkou tohto roku sú live výsledky na webe. Pri riešení vyššie uvedených bodov vysoko hodnotíme spoluprácu s Evidenčným úsekom, správcom KSIS pánom Molnárom a pánom Bielickým. Na základe informácií a skúseností z okolitých krajín je náš systém hodnotenia súťaží spolu s KSIS jeden z najpokrokovejších a prináša množstvo výhod. Viaceré krajiny po našom vzore ho kopírujú, resp. si dávajú vytvoriť niečo obdobné. 

Zostáva dorobiť elektronický harmonogram na základe počtu prihlásených párov, ktorý bol v pláne tohto roku a nie je splnený. Zatiaľ je na väčšine súťaží nahradený excelovskou verziou spracovanou vedúcim súťaže. Tieto harmonogramy sa na súťažiach vo veľmi vysokej miere darí dodržiavať. 

Elektronizácia súťaží začatá i ukončená v rámci 4 ročného volebného obdobia priniesla veľké zrýchlenie súťaží, vyššiu informačnú hodnotu, menšiu prácnosť a administráciu. Počas jedného dňa sa zvýšil počet organizovaných súťaží a rovnako aj počet súťažných dní. Bolo potrebné stanoviť maximálny počet organizovaných súťaží ročne jedným klubom. Predpoklad jeho ďalšieho znižovania pre rok 2015 nebol naplnený. Organizátori sa prispôsobili 4 súťažným dňom, hoci ho vnímali ako nedôvodne obmedzujúci, rovnako ako jedna súťaž danej kategórie za deň. Zamedzilo sa tak deleniu párov v rámci krajiny. Ako negatívum niektorí organizátori vnímajú navštevovanie zahraničných bodovacích súťaží a volajú po obmedzení. Súčasné zloženie úseku však nepovažovalo za správne uzatvárať sa. V niektorých kategóriách sú zahraničné bodovacie súťaže nevyhnutnosťou (vyššie seniorské triedy), niekedy príjemnou zmenou a dobrou skúsenosťou, niekedy spôsobom rýchlejšieho a jednoduchšieho získania vyššej triedy (súťaže všetkých vekových tried v ČR po triedu B). Negatívom sú neobsadené naše bodovacie súťaže napr. Jun II B, Dospelí A, Senior I D. 

Nasadzovanie inšpektorov bolo kvôli pripravovanému novému repertoáru v druhom polroku 20104 pozastavené. Doporučujeme v ňom pokračovať až od roku 2016. Nový repertoár obohatil zostavy našich párov a doposiaľ neevidujeme negatíva, ani prehrešky voči nemu. Vďaka Vzdelávaciemu úseku je nové DVD veľkou pomôckou pre trénerov i inšpektorov. 

O našom novom základnom repertoáre (WDSF) sme informovali okolité zväzy a snažili sme sa zistiť ich repertoár. Dostali sme len jednu spätnú informáciu od rakúskeho zväzu : 

In Austria wie have in D and C Classes (all age groups) the following restricted syllabus: 

IDTA Books: for Latin Walter / Julie Laird (+ Supplement by Walter Laird) and for Standard Guy Howard. Not allowed are also following figures: English Waltz: Contra Check; Left Whisk Tango: Oversway, Contra Check 

Naše plány ozrejmiť si špecifiká súťažných poriadkov susedných zväzov a vytvoriť jednotné pravidlá, resp. evidované a akceptované odchýlky, zostali nesplnené. 

Počet WDSF súťaží konaných na Slovensku sa ustálil na akceptovateľné číslo 4 v rôznych regiónoch (Trnava, Košice, Bratislava, Trenčín). Dlhodobo však konštatujeme, že je poľutovania hodná malá účasť našich párov. Väčšina by sa účasťou na nich posunula vo WRL, nakoľko aj zahraničné súťaže navštevujú len sporadicky. Sami takto nevyužívame domáci potenciál – porovnanie so zahraničnými pármi avšak na domácej scéne s nižšími nákladmi na cestu, väčší počet párov, vyššie bodové hodnotenie, lepšia ekonomika súťaže. 

Vďaka štátnej dotácii boli štátnej reprezentácii už tretí rok po sebe vyplatené vyššie náhrady voči minulosti, čo je považované za samozrejmosť. Napriek tomu veľkú časť nákladov štátnej reprezentácie na štatutárne súťaže znášajú samotné páry resp. kluby. Do konca volebného obdobia počítame so zabezpečením reprezentačných súprav pre štátnu reprezentáciu. Aj tento cieľ by mal byť splnený. 

Štátna reprezentácia v niektorých prípadoch pravidelne dosahuje dobré výsledky. Čoraz častejšie zverejňujeme poďakovania. Významný posun však v globále neevidujeme. Výnimkou je umiestnenie v 50-ke WRL, kde počet našich párov narastá a dosiahnuté miesta sa zlepšujú. 

Každodenná agenda okolo schvaľovania propozícií, nominácií na štatutárne súťaže WDSF, zahraničných pozvánok rozhodcov nie je v správe obsiahnutá. 

SÚ ďakuje klubom pri organizácii súťaži, trénerom za výchovu párov, tanečným párom za reprezentáciu Slovenska. 

Vypracoval: Peter Ivanič 25.5.2015
Správa Vzdelávacieho úseku za obdobie 7/2011 – 6/2015

Vážení členovia SZTŠ, predkladám Vám správu vzdelávacieho úseku, ktorý pokračoval v začatej práci z predchádzajúceho volebného obdobia a niektoré aktivity ešte rozvinul. 

Z aktivít VÚ v tomto období:

1. Zmeny Kvalifikačného poriadku podľa podnetov v záujme jednoznačných formulácií , objektívnejších a zrozumiteľnejších pravidiel. 

2. Pravidelná informovanosť členskej základne (aktivity, zápisnice, informácie o akciách, informácie pre rozhodcov, trénerov, vedúcich súťaží a sčitateľov, tanečné páry, vedúcich klubov)

3. 4x organizácia Tanečného kongresu 

4. Zavedenie koncepcie podpory reprezentácie. 6 typov reprezentačných sústredení alebo iného typu podporujúcich aktivít. 

5. 4 x organizácia Reprezentačného sústredenia juniorov a mládeže

6. 1 x organizácia Reprezentačného sústredenia dospelých – špecializácia na ŠTT

7. 1 x organizácia Reprezentačného sústredenia dospelých – špecializácia na LAT

8. 1 x organizácia Reprezentačného sústredenia dospelých – špecializácia na tvorbu osobnosti a prezentáciu. (druhé takéto sústredenie sa bude konať 22.24.9.2015)

9. 3 x organizácia skúšok rozhodcov (4. x bude v júni po VZ)

10. 2 x školenie vedúcich a tajomníkov súťaží 

11. 2 x organizácia školenia inšpektorov 

12. 2 x školenie sčitateľov 

13. 8 x organizovanie rozborových seminárov

14. Vydanie nových inštruktážnych DVD ŠTT a LAT v zmysle nového povinného repertoáru WDSF

15. 2 x organizácia vzdelávania trénerov I. a II. kval. stupňa  

16. Zasadnutia VÚ 

17. VÚ riešil podnety a žiadostí rôzneho typu. Tu musím konštatovať, že aj napriek hojnému počtu žiadostí - počet z roku na rok klesá. Pokiaľ v minulosti žiadali o výnimku aj členovia, ktorí neboli znalí predpisov alebo žiadali uznať nezmyselné argumenty, v ostatnom čase znalosť predpisov rastie a členovia žiadajú výnimky väčšinou na základe relevantnej argumentácie. V každom prípade, mnohým žiadostiam nebolo možné vyhovieť aj vo veľkej snahe o ústupok v záujme rovnosti prístupu ku žiadateľom.

18. Vydanie dokumentu „ Kritéria rozhodovania „. VÚ vydal tento dokument v záujme urobenia prvého kroku k sprehľadneniu práce rozhodcov. Myslím si, že dokument má ešte veľa rezerv a VÚ bude musieť v budúcnosti dokument spresniť a vytvoriť tak bázu nielen pre vzdelávanie trénerov a rozhodcov, ale zaviesť pravidlá rozhodovania do praxe rozhodcov prostredníctvom SP. 

19. Vykonávanie správy vzdelávania v SZTŠ, či už v podobe vypĺňania formulárov a hlásení, alebo účasť na rokovaniach o vzdelávacom procese, alebo denné vyjasňovanie pravidiel vzdelávania a ďalšie...

Priority práce VÚ SZTŠ boli tie isté ako v predchádzajúcom volebnom období, pretože práca bez nich by nebola plnohodnotná:

A. Koncepčnosť  - systém aktivít, plánovanie, zverejňovanie

B. Zodpovednosť a serióznosť vo vzťahu ku všetkým členom SZTŠ, ale i vo vzťahu k FTVŠ, zákonom SR, vo vzťahu k organizátorom seminárov, sústredení, workshopov a pod.

C. Pracovitosť – koľko práce VÚ za toto volebné obdobie vykonal

Členmi vzdelávacieho úseku boli Pavol Paulis, Eduard Slimák, Matej Chren, Kristína Horvátová, Jozef Solus. Títo všetci sa snažili byť nápomocní a pracovali ako jeden tím. Toto je ojedinelý  úkaz v SZTŠ - jednotnosť výstupov práce orgánu SZTŠ. Aj napriek turbulentným jednaniam – jednotná línia aktivity. Toto bolo podľa môjho názoru stavebným kameňom veľkého objemu zvládnutej práce v tomto období.

Ak som minulé volebné obdobie popísal ako obdobie kreovania zásad a princípov, potom uplynulé volebné obdobie by som mohol popísať ako obdobie stabilizácie vzdelávacích procesov. V každom prípade sme opäť urobili krok k rastu serióznosti a stability SZTŠ.

vedúci VÚ SZTŠ – Pavol Paulis

Správa hospodára SZTŠ

Hlavnou zložkou príjmu nášho zväzu bola štátna dotácia, ktorá spolu s členskými

príspevkami tvorí základ pre formovanie rozpočtu.

Celková výška dotácií v období 2012 – 2015 bola v jednotlivých rokoch nasledovná:

2012 – 74 540,- Eur

2013 – 102 133,- Eur

2014 – 80 500,- Eur

2015 – 121 300,- Eur

Spolu to predstavuje sumu 378 473,- Eur, čo predstavuje v porovnaní s rokmi 2008 – 2011 319% nárast finančných prostriedkov získaných z Ministerstva školstva SR.

Práve tieto financie umožnili vedeniu SZTŠ podporiť viaceré oblasti - aktivity súťažného úseku, vzdelávacieho úseku – organizovanie reprezentačných sústredení ako so špičkovými

svetovými , tak aj slovenskými lektormi. Podporená bola aj účasť reprezentantov SR na TOP-medzinárodných podujatiach , akými boli World Games v CALI (sólové páry) a World Dance

Sport Games Kaoshiung (sólové páry aj formácia). Značná časť dotácie bola použitá na

refundáciu nákladov reprezentačných párov v závislosti od dosiahnutých výsledkov.

Organizátorov WDSF súťaží sme opakovane podporili vrátením časti licenčného poplatku

(SOCH, Dunajský pohár, Dance for Life, Trenčiansky festival, Košice Open, Grand Prix

Tyrnavia, Cena Alexandra Dubčeka).

Vedenie zväzu významnou mierou finančne podporilo podujatia pri príležitosti osláv

55. výročia vzniku organizovaného súťažného tanca na Slovensku (Galaprogram „Back to

basic“), začiatok realizácie pravidelných TV prenosov z MSR (STV a DIGI Sport), ako aj

začiatok prác pri príprave knižnej publikácie o histórii súťažného tanca.

Vďaka intenzívne sa rozvíjajúcej spolupráci hospodárskeho úseku SZTŠ s Ministerstvom školstva môžeme konštatovať, že objem dotácií sa každoročne (s výnimkou olympijského roku) navýšil. Je veľmi pozitívne, že pre MŠVVM SR sa SZTŠ stáva dôveryhodným partnerom, a to nielen na základe „zmien v jeho legislatíve“.

V nákladovej časti môžeme konštatovať, že v rámci tohto sledovaného obdobia sa

prevádzkové náklady udržiavajú na rovnakej úrovni s prihliadnutím na každoročnú infláciu.

Celkové navýšenie nákladov za sledované obdobie je spôsobené navyšovaním príjmov

z dotácií a tým aj možnosťou vyššou mierou podporovať súťažný a vzdelávací úsek.

V závere môžeme zhrnúť, že bilancia rozpočtu SZTŠ bola každý rok počas sledovaného obdobia vyrovnaná.
Spracoval: Ing. Peter Vidašič
Správa Úseku PR a legislatívy za obdobie 2011 – 2015
Vážení členovia SZTŠ, predkladám Vám správu Úseku PR a legislatívy za volebné obdobie 2011-2015:

LEGISLATÍVA:

Za obdobie posledných 4 rokov boli aktualizované a nanovo skontrolované, obsahovo a paragrafovo opravené, gramaticky a graficky upravené všetky legislatívne materiály SZTŠ (Stanovy, Finančný poriadok, Organizačný poriadok, Súťažný poriadok). Jednotlivé poriadky si tak navzájom neodporujú a neodvolávajú sa na už neexistujúce paragrafy, čím sa v minulosti stávali nerealizovateľné a neaplikovateľné. Výraznou zmenou prešli najmä Stanovy (naposledy výraznejšie novelizované v roku 2008), kedy boli všetky zmeny – obsahové aj názvoslovné, zjednotené a prehľadne zapracované aj do tohto najzásadnejšieho zväzového legislatívneho materiálu. Zároveň boli odstránené nedostatky, ktoré boli zanedbané resp. prehliadnuté pri ich veľkej novelizácii v roku 2008, ako aj ďalšie skutočnosti, ktoré za ostatné roky priniesol vývoj.

Po každom VZ boli vedúcim PRaL zapracované všetky legislatívne zmeny do legislatívnych materiálov SZTŠ, schválené VZ.

V spolupráci s vedúcim SÚ bol upravený a aktualizovaný Súťažný poriadok, ako aj časti 10 a 11 Organizačného poriadku týkajúce sa predovšetkým Súťažného úseku. Zároveň bola pripravená legislatíva (FP, SP) na zavedenie a podporu triedy E. Boli tiež spracované a do života uvedené paragrafy pojednávajúce o etike rozhodovania, resp. o postihoch pri ich preukázateľnom porušení. Bola kompletne upravená a následne zverejnená príloha SP – Viedenský valčík, rozšírený repertoár.

Pred schválením nového Kvalifikačného poriadku (časť 9 OP) bolo v spolupráci s vedúcim VÚ odkonzultované paragrafové a terminologické znenie všetkých nových úprav a doplnkov, ktoré prerokoval a schválil VÚ.

V spolupráci s predsedom KK a prezidentkou vedúci PRaL sfinalizoval, skontroloval a dal do záverečnej paragrafovej a grafickej podoby nový dokument Registratúrny poriadok (časť 6 OP), ktorého finálne znenie bol náročný niekoľkoročný proces, keďže ako jeden z mála legislatívnych materiálov podliehal odsúhlaseniu príslušného štátneho orgánu.

V celej legislatíve SZTŠ bola upravená terminológia, keďže v roku 2011 došlo k zmene názvu z IDSF na WDSF.

Vedúci PRaL následne zverejnil všetky legislatívne materiály na webe SZTŠ.

Priebežne boli na stránke SZTŠ zverejňované zápisnice zo zasadnutí Prezídia SZTŠ. Každá zápisnica z Prezídia prešla pred jej finálnym zverejnením na webe kontrolou po gramatickej i obsahovej stránke. Zároveň bola priebežne aktualizovaná legislatíva SZTŠ na základe uznesení Prezídia, ktorá podlieha kompetenciám Prezídia. Treba priznať, že 14-dňová lehota na zverejnenie zápisnice bola nie vždy dodržaná. Jednotliví členovia úsekov totiž niekedy s oneskorením dodali presné textácie, a volili sme radšej nedodržanie lehoty, ako zverejnenie rozpornej resp. nepresnej, neúplnej, či nesprávnej zápisnice s chybami. Taktiež finálna textácia niektorých zápisov, na ktorú mali niektorí členovia Prezídia iný názor, prechádzala e-mailovou komunikáciu z jednej strany na druhú a zasa späť, čo zväčša trvalo viac ako jeden či dva dni... Tento stav by bolo potrebné v budúcnosti zlepšiť, aby bola litera Organizačného poriadku dodržaná.

Dotácie pre štátnu reprezentáciu – v spolupráci s hospodárom a vedúcim SÚ vedúci PRaL pripravil návrhy zásadných zmien v tomto mimoriadne dôležitom materiáli pre reprezentantov, ktorý v prvých dvoch rokoch najskôr koeficientom zohľadňoval teritoriálne rozdelenie majstrovstiev Európy a sveta podľa kontinentov, v ďalších dvoch rokoch boli zrušené stropy (a teda koeficienty stratili svoje opodstatnenie), kedy reprezentanti momentálne dostávajú reálne percento z reálnych nákladov podľa svojho umiestnenia na príslušnej štatutárnej súťaži.

V roku 2012 vedúci PRaL inicioval kontrolu úhrad poplatkov SOZA na účet SZTŠ pri schvaľovaní propozícií, čo vyplýva z FP bod 5, ktoré nebolo dodržiavané, čím prichádzal SZTŠ o finančné prostriedky. Od tohto obdobia sa situácia aj vďaka priebežnej kontrole vedúceho SÚ výrazne zlepšila.

Každoročne vedúci PRaL vypracovával a zverejňoval konkurzné podmienky na usporiadateľa Valného zhromaždenia SZTŠ.

Vedúci PRaL vypracovával návrhy dodatkov pre p. Molnára za používanie PDA zariadení za účelom sčítavania výsledkov na súťažiach SZTŠ, ako aj za účelom všetkých zmien, realizovaných či už v systéme KSIS, alebo na webovej stránke SZTŠ.

V rokoch 2012-2015 (s výnimkou jedného roka) bolo zabezpečené sponzorovanie všetkých majstrovstiev Slovenska pohármi a medailami, čím bolo zväzu ušetrených cca. 3.000 € ročne a zároveň zabezpečená dôstojná pamiatka pre finálové tanečné páry. Ušetrené prostriedky, takmer 10.000 €, tak mohli byť použité na iné účely, či už na vzdelávanie alebo reprezentáciu.

Rozsiahlou agendou v uplynolom volebnom období bola pre Úsek PR a legislatívy práca na sporoch resp. podaniach na DIROK, KK, ako aj na súdoch. Ako osoba zodpovedná za legislatívu vedúci PRaL pripravoval v každom a jednom prípade všetky materiály či už za Prezídium alebo za SZTŠ, čo si vyžaduje samozrejme prehľad, no najmä však množstvo času. Tu mi nedá nespomenúť, že niektoré podania resp. podnety boli zbytočným plytvaním času, peňazí a talentu všetkých zúčastnených strán. Je však demokracia a preto má každý právo sa slobodne rozhodnúť, či a ako veľmi je pripravený do sporu ísť.

WEB SZTŠ:

Web SZTŠ dnes výborne funguje a zdá sa nám to úplne samozrejmé. Zdá sa nám samozrejmé, že aktualizovaný harmonogram MSR nájdeme na webe, že máme elektronický termínovník, že máme viditeľné prihlasovanie a odhlasovanie párov zo súťaží. Alebo že súťaž ešte neskončí a výsledky už „visia“. Nezabúdajme prosím, že také samozrejmé to nebolo a že za tým stoja konkrétni ľudia a konkrétna práca, že je to dnes inak ako v minulosti. Dnes má tak Slovensko lepšie prepracované výsledky zo súťaží ako WDSF! Kto by to pred pár rokmi povedal...

Aj v ostatných rokoch som pripomienkoval web SZTŠ (vytvorený p. Komendom) ako aj systém KSIS (vytvorený p. Molnárom), ich obsah, štruktúru a grafické spracovanie, aby čo najlepšie spĺňali svoju funkčnosť voči členskej základni, ale i ostatným návštevníkom stránky SZTŠ.

Za ostatné štyri roky:

•  Bolo spustené automatické načítavanie výsledkov súťaží na pravej lište na titulke zo stránky WDSF cez systém KSIS, aby sa zamedzilo zbytočnému zdržiavaniu spôsobenom zasielaním správ reprezentanta cez dve osoby a aby sa odbúralo manuálne prepisovanie výsledkov. Takisto je tým zabezpečená objektivita, aby reprezentanti neposielali na zverejnenie iba svoje „dobré“ výsledky.

•  Koncom roka 2011 bola fotogaléria SZTŠ síce so značnými ťažkosťami, ale nakoniec úspešne kompletne na 100% doplnená, a to o všetky chýbajúce fotografie za roky 2006-2011. Verte, nebola to ľahká úloha...

•  Po volebnom VZ 2011 vedúci PRaL zabezpečil zozbieranie a zverejnenie fotografií všetkých zvolených funkcionárov SZTŠ. Okrem jediného, konkrétne predsedu DIROK, ktorý fotografiu odmietol dodať. Samozrejme, má na to právo...

•  Vedúci PRaL bol nápomocný členom SZTŠ pri zadávaní a vypracovávaní propozícií na internete, ktoré po zavedení tejto novinky boli spočiatku pre mnohých veľkou neznámou. Dnes už pre všetkých taká samozrejmosť.

•  Vedúci PRaL bol nápomocný všetkým novozvoleným členom Prezídia pri všetkých otázkach týkajúcich sa webu SZTŠ, ako aj pri umiestňovaní a úpravách dokumentov spadajúcich do ich kompetencie, najmä po naprogramovaní nového webu od 1.1.2013, kedy bolo užívateľské prostredie výrazne zmenené.

•  Vedúci PRaL bol zabezpečil vytvorenie zväzových e-mailov pre novozvolených členov Prezídia a predsedov komisií SZTŠ.

•  Bolo zavedené zlinkovanie odkazov na titulke s príslušnými dokumentmi, čo prinieslo užívateľom jednoduchšiu a prehľadnejšiu prácu s internetom.

•  V súčasnosti sa ďalej pracuje na vytvorení spoločnej databázy so všetkými potrebnými údajmi pre jednotlivé úseky, termín dokončenia je november 2015.

•  V mesiaci máj 2012 bola na podnet vedúceho PRaL na webe spustená aplikácia „Tanečný šport“, kde si každý návštevník stránky SZTŠ nájde všetky čísla nášho zväzového časopisu spolu s ich obsahom od jeho vzniku v roku 2008.

•  Na základe poverenia Prezídia boli naformulované a následne na stránke SZTŠ pravidelne zverejňované poďakovania usporiadateľom majstrovstiev SR resp. SLP.

•  Priebežne boli na stránke SZTŠ zverejňované blahoželania a poďakovania za vzornú reprezentáciu reprezentantom SZTŠ, ktorí dosiahli na štatutárnych súťažiach mimoriadne umiestnenia. Za týmto účelom boli vedúcim PRaL vypracované transparentné podmienky, platné pre všetkých rovnako a bez rozdielu, aby nikto nemohol namietať blahoželanie tomu ktorému páru, prečo jednému áno a inému nie.

•  Od roku 2010 je sledovaná databáza členov SZTŠ, ktorí sa zaslúžili o rozvoj SZTŠ a dožili sa významného životného jubilea. Priebežne sú na stránke SZTŠ zverejňované blahoželania jubilujúcim členom SZTŠ. V roku 2013 dal vedúci PRaL vypracovať a následne na Prezídiu schváliť „Blahoželanie jubilantom“ jubilujúcim členom, aby každému, kto sa výraznou mierou pričinil o rozvoj SZTŠ, sa okrem morálneho uznania dostalo domov ako ocenenie aj pekný graficky spracovaný pamätný list. Sú kompletne dodané pre roky 2014 a 2015, pre ďalšie roky sa bude dotláčať iba meno. Blahoželania budú jednotlivým členom priebežne odovzdávané pri vhodných príležitostiach.
•  Každý rok bola po majstrovstvách SR aktualizovaná centrálna grafika stránky SZTŠ, aby boli vždy vyobrazení aktuálni majstri SR. V ostatnom roku došlo k neželaným prieťahom so zverejňovaním fotografií, jednak nedodaním fotografií od organizátorov MSR, ako aj ich následným neskorým zverejnením spôsobeným webmasterom. Aby sme sa tejto situácii z minulého roka vyvarovali, navrhol som na zasadnutí Prezídia v apríli 2015 zakúpiť fotografie majstrov SR od fotografa p.Harangoza (a to aj spätne za roky 2013 a 2014), ktorý takmer všetky MSR fotí. Prezídium sa však s mojím názorom nestotožnilo a fotografie tak momentálne chýbajú...

•  Priebežne na stránke SZTŠ po kontrole obsahovej a terminologickej správnosti vedúci PRaL zverejňuje plagáty súťaží SZTŠ, ktoré zasielajú jednotliví organizátori.

•  Vypracoval som a priebežne som zasielal e-mail o nedovolenej obchodnej reklame v sekcii „Inzercia“ na stránke SZTŠ autorom takejto reklamy. Po jeho zaslaní bola reklama stiahnutá.

•  V septembri 2011 som aktualizoval reprezentačný výber SR pre rok 2011 zverejnený na stránke SZTŠ, v ktorom figurovalo niekoľko už neexistujúcich alebo zmenených tanečných párov. Obdobne som postupoval aj v rokoch 2012 a 2013.

•  Každoročne som vypracoval a zverejnil konečné výsledky Slovenského pohára za príslušný kalendárny rok.

•  Graficky som upravil a zverejnil vylosovaných rozhodcov na MSR a SLP v rokoch 2012 a 2013.

•  Vypracoval a priebežne som zverejňoval oznamy o slávnostnom vyhlásení výsledkov SLP za príslušný rok na príslušných MSR.

•  Každoročne som na základe skúseností a predpokladaného vývoja pripomienkoval súťažný kalendár a navrhoval som presuny niektorých termínov.

•  Za jeden z najväčších úspechov pre tanečné páry na stránke SZTŠ považujem v spolupráci s vedúcim SÚ a autorom programu KSIS zavedenie elektronickej prezentácie a elektronického termínovníka, ako aj zverejňovanie prihlásených párov s možnosťou ich odhlásenia. Novinkou posledných týždňov sú live výsledky na webe hneď po ukončení príslušného kola. Pripravuje sa zavedenie elektronického časového harmonogramu a ďalšie vylepšenia.

Bola spustená čiastočná anglická mutácia webu SZTŠ v rozsahu, aký si určili jednotliví vedúci úsekov, ako aj kompletne prepracovaná centrálna grafika, čo si vyžiadalo odstávku webu koncom roka 2012 na cca. 2 týždne. Vo výhľade je kompletné prepracovanie centrálnej grafiky na novšiu a modernejšiu.

Zároveň k jednej z najdôležitejších činností patrí pravidelná denná kontrola a aktualizácia stránky SZTŠ, aby sme sa vyhli prípadným chybám a nedostatkom, ktoré sa môžu kedykoľvek objaviť, aby stránka vždy bezchybne fungovala a bola aktuálna.

OSTATNÉ AKTIVITY:

K výbornej propagácii tanečného športu i naďalej patrí spolupráca s internetovou televíziou MeToo, kde sa v samostatnej sekcii venovanej tanečnému športu „Tancujte so SZTŠ“ nachádzajú záznamy celých majstrovstiev v ŠTT, LAT, 10T a plesových choreografiách, a to za roky 2010 – 2015. A keďže Prezídium SZTŠ zabezpečilo pre potreby zväzu dostatok finančných zdrojov, v roku 2013 boli všetky troje MSR vrátane osláv 55. výročia založenia organizovaného tanca na Slovensku v novembri 2012 odvysielané a niekoľko krát reprízované na STV 2. Aj vďaka tomu sa tanečný šport posunul v hodnotení popularity športov v očiach verejnosti o mnoho miest dopredu!!!

K výbornej propagácii tanečného športu v rokoch 2014 a 2015 patrí nadviazanie spolupráce medzi SZTŠ a športovým kanálom DIGI SPORT, ktorý prostredníctvom spoločnosti MeToo za mimoriadne výhodných cenových podmienok zabezpečil prenos a následné odvysielanie cca. 60-minútových prenosov zo 7 vrcholných akcií SZTŠ v roku 2014 v premiére a následne v početných reprízach, v roku 2015 potom všetkých štyroch národných šampionátov. Zároveň po uplynutí 6-mesačnej lehoty boli prenosy umiestnené aj na portáli MeToo.

Aj vďaka týmto mediálnym aktivitám sa tanečný šport posunul v hodnotení popularity športov v očiach verejnosti opäť dopredu, o čom svedčí analýza sledovanosti športových programov z Odboru výskumu programu a vývoja formátov RTVS v rokoch 2012 a 2013 v cieľovej skupine 12+, ktorú dal vedúci PRaL vypracovať.

V uplynulom štvorročnom období tak PR aktivity zväzu dosiahli úroveň, aká tu v minulosti ešte nebola.

SZTŠ vydalo v roku 2012 študijný materiál Technika LAT tancov, ktorý prešiel zásadnou gramatickou i grafickou korektúrou.

Vedúci PRaL vypracoval a na stránke SZTŠ pre rok 2012 zverejnil kampaň na prijímanie 2% z daní pre SZTŠ, čo bolo po prvýkrát v histórii SZTŠ. Nestretlo sa to však takmer so žiadnou odozvou, takže Prezídium sa rozhodlo v ďalších rokoch s touto pilotnou aktivitou nepokračovať.

Výrazným medzníkom vo fungovaní SZTŠ bola po 20-tich rokoch pôsobenia na Račianskej ulici zmena sídla SZTŠ. Vedúci PRaL sa osobne niekoľko dní podieľal na triedení a následnom sťahovaní rozsiahlej agendy, ktorá sa na sekretariáte za dlhé obdobie nahromadila (v posledných dvoch dňoch pôvodnej nájomnej zmluvy bohužiaľ ako sám a jedniný člen Prezídia...). Osobne vo vlastnom motorovom vozidle a bez nároku na honorár niekoľko krát zabezpečoval presun materiálov, ako aj ich následné triedenie a ukladanie v nových priestoroch na Škultétyho ulici.

V roku 2014 bola v spolupráci so SÚ po 6 rokoch obnovená súťaž o najúspešnejší pár roka a zavedená súťaž o najúspešnejší klub roka. Ide o ďalšie honorovanie tých najlepších, či už jednotlivcov alebo kolektívy, čo môže byť zároveň ďalšou motiváciou pre zlepšovanie sa.

Obzvlášť zásadnou zmenou určite nielen tohto volebného obdobia je elektronizácia evidencie SZTŠ a s ňou spojené zrušenie súťažných preukazov a zavedenie ID kariet, ako aj komplexné zapracovanie uvedených zmien do legislatívy SZTŠ. Úsek PRaL v spolupráci s ÚEČ zabezpečoval vyhotovenie dizajnu, ako aj údajovú komplexnosť jednak predmetných kariet, ako aj elektronických potvrdení pre páry na súťaže do zahraničia. Úsek PRaL zohrával opäť dôležitú úlohu pri pripomienkovaní súťažného systému KSIS, ktorý prešiel za ostatné dva roky rozsiahlymi vylepšeniami. Slovensko tak má extrémne prehľadne prepracované výsledky zo súťaží a elektronickú evidenciu členov, vrámci WDSF mi nie je známa podobná krajina!

Vážení delegáti VZ,

verím, že z predmetného súhrnu aktivít je možné posúdiť, či Úsek PR a legislatívy oddychoval, alebo naopak nezaháľal a sám si hľadal rôzne výzvy a nové úlohy v prospech členskej základne. Všetkým, ktorí nezištne pomáhali pri plnení mojich úloh, chcem na tomto mieste veľmi pekne poďakovať.

V Poprade, dňa 26. 5. 2015

Ing. Peter Pastorek

vedúci Úseku PR a legislatívy SZTŠ

Správa o činnosti Úseku spolupráce s inými zväzmi SZTŠ (05/2014 – 06/2015)

Za uplynulé obdobie 5/2014- 6/2015  sa činnosť ÚSsIZ zamerala na nasledujúce ciele:

1. Udržiavanie právnych a ekonomických vzťahov  medzi SZTŠ a ostatnými partnerskými organizáciami.

2. Aktívna komunikácia a spolupráca s orgánmi WDSF.

3. Riadenie a rozvoj činnosti PD sekcie.

4. Iné aktivity.

Ad.1 

V oblasti zmlúv s organizáciami na území SR  – SZTŠ má platné zmluvy so SAUŠ, FTVŠ, SZTPŠ,STO D IDO.

Ad 2.
V oblasti  komunikácie s orgánmi WDSF nastalo opätovné zintenzívnenie komunikácie, početné stretnutie s členmi prezídia WDSF v období 6/2014-5/2015

· 06/2014 – účasť na AGM Bucharest/Rumunsko  / p. Baluchová, p. Horáček, p. Pastorek/

· spoluúčasť a podpora vytvorenia novej organizácie WDSF: Dancesport Europe/ 8/2014 Stuttgart, pBaluchová, p. Horáček, p. Pastorek/

· 07-11/2014 – administrácia Akademických ME (Bratislava)

· 06/2014-03/2015 – korektúry rozhodcovských licencií WDSF  

· 11/2014-03/2015 – aktívna spoluúčasť pri zabezpečovaní účasti zahr. rozhodcov na MSR 2015 

Ad 3.   Správa PD sekcie tvorí samostatný dokument v prílohe č.2.
Ad 4.

· Spracovanie a prerokovanie návrhu Bieloruského tanečného zväzu na medzištátnu spoluprácu so SZTŠ
Správu spracoval: Ing. Kristína Ondrovičová – vedúca ÚSsIZ SZTŠ

V Bratislave 15.5.2015

Výročná práva o činnosti Profesionálnej divízie  SZTŠ

(09/2014 – 05/2015 )

Sekcia PD  SZTŠ zaznamenala  počas štvrtého roku svojej existencie zopár miernych zmien v personálnom „obsadení“ a udržiavala si konštatnú výsledkovú kvalitu.

K  01.05.2015 môžeme skonštatovať , že SZTŠ v súčasnosti disponuje :

· 3 registrovanými pármi PD v sekcii ŠTT (1 x  Ellegance BA,  1 x Uni-Dance BA , 1 x Victoria BA) 

· 1 registrovaným PD párom v sekcii LAT ( Uni-Dance BA)

· 8 držiteľmi aktívnej PD rozhodcovskej licencie ( viď web Wdsf).

Reprezentanti SR  v období  09/2014-04/2015 (obdobie od poslednej správy PD sekcie) uskutočnili celkom 21 štartov ( z toho 7 štartov na štatutárnych súťažiach MS, ME a SP ) , pri ktorých dosiahli 7 finálových a 5 semifinálových umiestnení. 

Najhodnotnejšími výsledkami profesionálnych reprezentantov Sztš v uvedenom období boli :

Fabio Bellucci/Ivana Suchánková
· semifinále (11.m.) na ME PD STT 2015 
Jiří Hein /Lucia Krnčanová 

· semifinále (11.m.)na  ME PD LAT 2014

· semifinále na SP PD LAT 2014 (9.m.)

Okrem štatutárnych súťaží reprezentanti SR súťažili aj na PD Open podujatiach v SR, ČR, AUT, ITA, FRA,GER (8 štartov, 1x zlato , 1 x bronz).

V aktuálnom poradí World Rankingu PD WDSF patria slovenským profesionálom tieto umiestnenia ( stav k 01/05/2015) :

PD LAT  (113 registrovaných párov)  

Jiří Hein /Lucia Krnčanová 21.m.

PD STT (118 registrovaných párov)  
Fabio Bellucci/Ivana Suchánková 17.m.,Karol Brűll/Viktoria Bolender 40.m., Martin Lazík/Danka Sílešová 52.m., Dušan Novák/Katarína Komorová 60.m.
Slovenskí PD rozhodcovia v uvedenom období rozhodovali nasledujúce štatutárne súťaže :

Igor Jágerský – MS STT 2014 ( Nanjing)

Milan Plačko – ME STT 2014 (Magdeburg)
Petr Horáček – ME STT 2015 ( Copenhagen)
Správu spracoval : Mgr.Petr Horáček – vedúci PD sekcie  SZTŠ

V Bratislave dňa 05/05/2015.
Dňa 7. mája 2015, 11:47, David Schavel <schaveldavid@gmail.com> napísal(-a):

David Schavel, 
Tureň 8, 90301 Senec
----------------------------------

Slovenský zväz tanečného športu
Škultétyho 1, 83103 Bratislava

Vec: Výročná správa ombudsmana párov
Ctené prezídium Sztš,

dovoľujem si Vám (ako aj členskej základni na VZ Sztš) oznámiť, že v
období od posledného VZ (01.09.2014) do dnešného dňa neboli na
ombusmana párov zaslané žiadne podnety.

S pozdravom

David Schavel

Štatistické údaje Úseku evidencie členov

Stav registrovaných tanečných klubov SZTŠ ku dňu 8.4.2015 je nasledovný:

rok 2010  rok 2011  rok 2012  rok 2013 rok 2014   rok 2015        

Kluby so zaplateným poplatkom: 
 
61              58
       60
           56
58             59
z toho región  východ


 17              17
       15             15
   
16             15
stred


 15              14 
       17             14
   
13             13


západ


 15              13 
       15             12 
14             15


Bratislava

 14              14 
       13             15
   
15             16
Stav evidovanej členskej základne SZTŠ ku dňu 8.4.2015 je nasledovný:

VZ 2010     VZ 2011      VZ 2012     VZ 2013     VZ 2014     VZ 2015
Počet členov s AVP
                     
 
                                                                1141

Celkový počet členov
1074             1153     
1319            1219
    
1298             1359   

z toho do 18 r.

488               540          
673             662
    
698                776

         nad 18 r.   

586               613
       
646             657
    
600                583

z toho mužov 

539               566
       
666             613
    
645                675

            žien 

535               587
       
653             606
    
653                684

neregistrovaní členovia na súpiskách klubov                                                                  
        351
Stav evidovaných tanečných párov, rozhodcov a funkcionárov SZTŠ ku dňu 7.6.2015 je nasledovný:

Počet tan. párov

407               400
      
556               510
    
544

530

Z toho 
Deti I.

0
         0

   6                 14   
 21

21
           
Deti II.

1                   5

  56                43
      
60

49
            
Jun. I.

31                 34

  77                 74
      
82

97
 
Jun. II.

68                 57 
        
  92                 89
      
83

81

Mládež

104               113 
       
109                99
    
108

108

Dospelí

189               177 
       
184              164
    
158

136

Senior

14                 14  
         
32               27
      
32

38
Vedúci súťaže 
24                 27

 21               20
      
16

17
Sčitateľ 

12                 11

 14               12
        
6

6

Tréner

95                 88 
         
89              111
    
107

125
Rozhodca DC
5                   2
           
5                 9
       
8

6
B

9                   13
          
5                 3
       
6

10
A

2                   3
           
8                 6
       
1

1
S

38                 40
         
41               43
     
42

41
Čestný člen
2                   2
           
2                 2
       
2

5
Čestný prezident 1                   1
           
1                 1  
       
0

0
Aktuálny stav členskej základne ku dňu 7.6.2015:




1392 členov
Ing. Miroslav Víťazka, vedúci Úseku evidencie členov
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