Zápisnica č. 5/2015

zo zasadnutia Prezídia SZTŠ dňa 18.8.2015 v Bratislave

Prítomní:
p.Baluchová, p.Ivanič, p.Víťazka, p.Vidašič, sl.Ondrovičová
Ospravedlnení:
p.Paulis, p.Pastorek
Program zasadnutia Prezídia SZTŠ:

Kontrola úloh

1. splnené

2. trvajúce

Prezidentka (P)
3. správa komisie na kontrolu hospodárenia SZTŠ 

4. riadne VZ SZTŠ 2015 – zvolanie pokračovania zasadnutia VZ

5. preplácanie cestovných náhrad – vysvetlenie FP SZTŠ
Súťažný úsek (SÚ)

6. návrh zákona o športe
Vzdelávací úsek (VÚ)

7. repre model č.1

Rokovanie o 17.00 otvorila, viedla a o 20.30 ukončila prezidentka SZTŠ p. Baluchová.

Kontrola úloh

1. splnené:     VZ SZTŠ 2015 – návrh Prezídia na funkcionárov VZ


KK – vzdanie sa členstva p.Hafičovej–Vilner a kooptácia člena KK
vyhodnotenie MSR choreo

SLP 4.kolo – zmena termínu

termínovník SZTŠ 2016

vyhlásenie konkurzu na usporiadateľov MSR a SLP 2016

poplatok za ID-karty WDSF
.
Reprezentačné súpravy

UZNESENIE:  Pr – 406/2015 – U

Prezídium schvaľuje výrobu 86 ks reprezentačných súprav v cene 81,60 EUR (68 EUR bez DPH) za jednu súpravu od firmy ZOELA, s.r.o. v celkovej hodnote 6.528,- EUR.

ZA: 5
PROTI: 0
ZDRŽAL SA: 0

.
Zmluva o spolupráci s Bieloruským zväzom

P informovala, že na AGM v Granade bieloruská strana predložila zmluvu, ktorá však nebola upravená podľa požiadavky a preto nedošlo k jej podpisu tak, ako bolo dojednané. P požiadala o prepracovanie textu a následne o zaslanie na podpis. Do dnešného dňa sme opravenú verziu neobdržali.
Prezídium berie na vedomie.

.
AGM WDSF 2015 Granada (Španielsko)
P informovala o programe AGM a o priebehu jednotlivých zasadnutí. Jednotlivé predložené správy, návrhy zmien a predložené návrhy členov WDSF sú spracované v buklete AGM v rozsahu cca 450 strán, ktorý ostáva v archíve na sekretariáte SZTŠ.
P informovala, že opätovne do Disciplinárnej komisie WDSF bol za člena zvolený p. Peter Loja.

Veľmi dôležitým dokumentom, ktorý sa prijal, bol Etický kódex a prepracovaný Anti-dopingový kódex.

Prijalo sa aj zaradenie ďalších tanečných disciplín a ich súťažných pravidiel pod garanciu WDSF.

Situácia okolo RDSU bola po rozsiahlych rokovaniach ponechaná ako otvorená a to do splnenia stanovených podmienok oboch strán. Predpokladá sa, že vnútorná situácia v Rusku bude doriešená v rámci ich vnútorných rokovaní a následne bude postúpená WDSF.
Zmeny týkajúce sa súťažného poriadku boli odovzdané vedúcemu SÚ na zapracovanie do našich poriadkov. Rovnako aj zmeny v systéme vzdelávania trénerov a rozhodcov boli postúpené na rokovanie VÚ. Jednotlivé úpravy finančného poriadku (poplatky a pod.) boli posunuté H.

Rovnako P informovala o priebehu zasadnutia AGM WDSF PD, kde neboli predložené zásadné úpravy a zmeny. Prišlo k niektorým úpravám súťažného poriadku a prijali sa úpravy finančného poriadku. Jednotlivé úpravy boli posunuté na SÚ a H. Kompletný materiál spracovaný formou bukletu je rovnako v archíve na sekretariáte SZTŠ.

Ustanovujúci AGA DSE WDSF prebehol za bohatej účasti európskych členských krajín. Očakávané voľby prebehli pomerne hladko. Z konečných 18-tich kandidátov na rôzne pozície, medzi ktorými bola aj p.Baluchová, delegáti  zvolili 7-členný Managing Board. Za prezidenta bol zvolený Luis Vaňo (ESP), viceprezidentkou sa stala Heidi Estler (GER), generálnym sekretárom Eva Bartuňková (CZE), pokladníkom Christian Zamblera (ITA). Počas nasledujúcich dvoch kôl volieb, kedy sa volili spomedzi 16 kandidátov traja riadni členovia výboru, boli  nakoniec zvolení: Leena Liusvaara (FIN), Robert Wota (POL), Zoltan Sandor (HUN). Prezidentka SZTŠ p.Katarína Baluchová skončila na 4. pozícii a následne spolu s p. Drago Šulekom (SLO) bola jednohlasne zvolená na post finančného kontrolóra DSE.

Následne členská základňa prijala návrh členského príspevku pre rok 2015 vo výške 200 € a pre rok 2016 vo výške 400 €. Poľskí zástupcovia predstavili pripravovaný projekt Let‘s Dance Together, ktorý by sa mal stať pilotným projektom v spolupráci európskych členských krajín.

Prezídium berie na vedomie.

2. trvajúce:    Zlatá kniha slovenského súťažného tanca – p.Horáček
zmluva SOZA – p.Ivanič

vzdelávanie trénerov I. a II. kvalifikačného stupňa – záverečná správa – p.Paulis

rozhodcovské skúšky 20.6.2015 – správa – p.Paulis

zber údajov v súvislosti s pripravovanou koncepciou práce so športovo talentovanou  
                     mládežou na roky 2015 – 2020 – p.Paulis do 31.10.2015
vyhodnotenie konkurzu na usporiadateľov MSR a SLP 2016 – p.Ivanič do 30.9.2015
Kritériá rozhodovania – prepracovanie dokumentu – p.Ivanič do 31.10.2015

uznávanie výkonnostných tried – upravený systém – p.Víťazka do 1.9.2015

úloha z VZ 2011: právna forma TK + garanti trénerskej činnosti v TK – p.Víťazka do 1.9.2015

dopracovanie databázového systému pre potreby VÚ a SÚ – p.Víťazka do 30.11.2015

podanie na DIROK (Prezídium SZTŠ vs. Andrej Mičunek) – list na kluby – Pr-310/2014-U

podanie podnetu Kontrolnej komisii na prešetrenie činnosti DIROK

.
Reprezentačné sústredenie model č.5 – Ruud Vermey 

Do konkurzu sa prihlásili dvaja záujemcovia – TC FORTUNA Poprad a INTERKLUB Bratislava.

UZNESENIE:  Pr – 407/2015 – U

Prezídium schvaľuje, že reprezentačné sústredenie s Ruud Vermeyom sa v dňoch 22.-24.9.2015 bude konať v Bratislave v nových priestoroch INTERKLUBU na Kramároch. 
ZA: 5
PROTI: 0
ZDRŽAL SA: 0
Prezídium poveruje H urýchleným zakúpením leteniek. Prezídium ukladá VU predložiť rozpočet a ostatné materiály vrátane vyhodnotenia „konkurzu na organizátora sústredenia“  najneskôr do 10.9.2015. Vzhľadom na rozpad viacerých reprezentačných párov Prezídium poveruje VÚ (sl.Horvátovú)  oslovením ďalších párov v zmysle dohodnutého kľúča, a to za úhradu 100 EUR / osoba.
RIADNE  BODY  PROGRAMU :

Prezidentka (P)
3.
Správa Komisie na kontrolu hospodárenia SZTŠ 
Na VZ dňa 7.júna 2015 v Bratislave v súvislosti so zistenými nedostatkami v správach H za účtovné roky 2011-2014 bola  zvolená delegátmi VZ komisia na kontrolu hospodárenia SZTŠ, a to v zložení: pp. Hudec, Balún, Sňahničan, Ivanič, Štrbová, Pastorek, Baluchová a Vidašič. 
P informovala, že súbežne s touto kontrolou, dňom 30.6.2015 začala prebiehať aj hĺbková kontrola finančného hospodárenia SZTŠ za r.2013-2014 z MŠVVaŠ, pričom bola zvolená forma kontroly doručením kompletných účtovných dokladov kontrolnému  orgánu Ministerstva. Nakoľko doba kontroly je minimálne 60 dní, o tejto situácii boli ihneď informovaní aj členovia komisie.
P. Ivanič oboznámil  členov Prezídia so záverečnou Čiastkovou správou Komisie,  ktorá bude predložená v tomto znení na pokračovaní zasadnutia VZ. 
V zmysle tejto správy komisia navrhuje Prezídiu zvolať pokračovanie riadneho VZ.
Prezídium po diskusii k jednotlivým bodom správy, ako aj k  informáciám z hlbkovej kontroly, berie na vedomie. 
4.
Riadne VZ SZTŠ 2015 – zvolanie pokračovania zasadnutia VZ

Riadne VZ SZTŠ dňa 7.júna 2015 bolo v súvislosti so správou H a nezrovnalosťami správ o hospodárení za roky 2011-2014 rozhodnutím delegátov prerušené. Prezídium akceptovalo návrh komisie popísanej v bode 3 a rozhodlo sa zvolať pokračovanie VZ. 

UZNESENIE:  Pr – 408/2015 – U
Prezídium zvoláva v zmysle Stanov a OP SZTŠ pokračovanie riadneho VZ SZTŠ na deň 13.10.2015 (utorok), miesto konania Bratislava, Tanec v meste, Tehelná 26 (budova polikliniky, 1.poschodie).

ZA: 5
PROTI: 0
ZDRŽAL SA: 0

Na webe zverejní vedúci SÚ, termín: ihneď.
5.
Preplácanie cestovných náhrad – vysvetlenie FP SZTŠ
Na základe nedoriešenej situácie okolo preplácania cestovných náhrad reprezentantom na represústredenia a pod., Prezídium prediskutovalo návrh P a podáva nasledovné vysvetlenie bodov 10k) a 10l) Finančného poriadku SZTŠ:
UZNESENIE:  Pr – 409/2015 – U
Pri služobných cestách tanečných párov (reprezentačné sústredenie, účasť na MS, ME, ...) sa cestovné páru počíta zo sídla klubu, ktorého je členom, resp. kde hosťuje. Pri služobných cestách funkcionárov zväzu sa cestovné počíta z miesta bydliska.

ZA: 5
PROTI: 0
ZDRŽAL SA: 0

Súťažný úsek (SÚ)

6.
Návrh zákona o športe

Vedúci SÚ informoval o doterajšom pripomienkovaní návrhu nového zákona o športe. SZTŠ podporilo pripomienky SOV a KŠZ k návrhu nového zákona o športe a naďalej bude sledovať ďalší vývoj v tejto oblasti.

Vzdelávací úsek (VÚ)

7.
Repre model č.1
P informovala, že neobdržala od vedúceho VU doposiaľ žiadnu hodnotiacu správu. Prezídium žiada vedúceho VÚ ju dopracovať a predložiť do 10.9.2015 členom Prezídia.

P informovala, že napriek vyjadreniu vedúceho VU na poslednom zasadnutí Prezídia, príprava repre bola zo strany VÚ po ekonomickej stránke nestatočná. Podklady boli predkladané až na základe vyzvania tesne pred zahájením repre priamo sl. Horvátovou – vedúcou repre.
P na základe tejto neúnosnej situácie odporučila VÚ spracovať jednoznačný dokument týkajúci sa organizácie, prihlasovania účastníkov či odmeňovania lektorov na repre a pod. tak, aby bolo dostatočne vopred jasné, ako bude repre organizačne zabezpečené, na základe akých uznesení a rozhodnutí sa bude postupovať a s akými nákladmi a príjmami môže zväz počítať.
P zároveň opätovne upozornila, že bude potrebné vypracovať/dopracovať štatút reprezentanta, pretože znova prichádza k situácii, že po majstrovskom cykle došlo k rozpadu párov resp. k ukončeniu ich tanečnej činnosti. Vznikajú tak jednak  problémy pri nomináciách a jednak sa zbytočne vynakladajú prostriedky na páry, ktoré reálne nebudú ďalej reprezentovať. Účasť na repre sústredeniach by nemala byť „za odmenu“, ale mala by byť neoddeliteľnou súčasťou prípravy reprezentantov na zvyšovanie ich kvality a výkonnosti. Nie vždy však je represústredenie vnímané týmto spôsobom.

UZNESENIE:  Pr – 410/2015 – U

Prezídium schvaľuje predložený rámcový rozpočet na represústredenie Model č.1 vo výške 7.000 EUR. Na základe predložených podkladov od vedúcej repre sl. Horvátovej skutočné náklady činili 7.126,10 EUR.

ZA: 5
PROTI: 0
ZDRŽAL SA: 0
Zapísala:
Ing. Katarína Baluchová
Overil:
Ing. Peter Ivanič
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