ŽIADOSŤ O UDELENIE TUE.

Kódex povoľuje športovcom a ich lekárom žiadať o udelenie terapeutickej výnimky (TUE), to jest povolenie použiť na terapeutické účely látky a metódy zahrnuté v zoznamne zakázaných látok alebo metód, ktorých použitie je inak zakázané. Žiadosť o udelenie TUE bude posudzovaná Komisiou pre terapeutické výnimky (TUEC).  Športovec podá žiadosť o udelenie TUE najneskôr 21 dní predtým, ako potrebuje jej schválenie (napríklad pred podujatím).TUE bude posudzovaná len na základe prijatia vyplneného formulára žiadosti, ktorý musí obsahovať i všetky náležité dokumenty. Športovec nemôže žiadať o udelenie TUE viac ako jednu antidopingovú organizáciu. Športovci, ktorí sú zahrnutí do registra pre testovanie príslušnej medzinárodnej športovej federácie a športovci, ktorí sa zúčastňujú medzinárodných pretekov a podujatí žiadajú o udelenie TUE príslušnú medzinárodnú športovú federáciu. Ostatní športovci (športovci národnej úrovne) žiadajú o udelenie TUE Antidopingovú agentúru SR. Ďalšie podrobnejšie podmienky udelenia TUE možno nájsť v medzinárodnej norme pre TUE.

Čo je to Prehlásenie o použití? 

Pri užívaní určitých látok, ktoré boli zaradené do Zoznamu zakázaných látok, sa  v roku 2010 nepodávala žiadosť o udelenie TUE, ale užívanie látok podliehalo iba povinnosti  Prehlásenia o použití. 

Prehláseniu o použití podliehali v roku 2010 tieto látky zo Zoznamu: 

S2.6 Preparáty odvodené od krvných doštičiek (napr. plazma bohatá na krvné doštičky, "blood spinning", Orthokine), ak neboli podávané do svalu (ak boli podávané do svalu, vyžadovali TUE); 

S3 salbutamol a salmeterol pri inhalačnom podávaní (ostatné beta2-agonisty vyžadovali TUE) 

S9 glukokortikoidy podávané nesystémovou formou (najmä inhalačné látky pri astmatických ťažkostiach, opichy šliach, úponov, injekcie do kolena).  

 1.októbra 2010 bol vydaný Svetovou antidopingovou agentúrou (WADA) nový Zoznam zakázaných látok, ktorý je platný od 1.januára 2011. Priniesol mnohé výrazné a podstatné zmeny , ktorých podrobný prehľad prinášame v kapitole  Zmeny Zoznamu 2010/2011 . 

Pre skupiny S2.6 , S3 a S9 je najdôležitejšou zmenou zrušenie Prehlásenia o použití,  čím sa látky z týchto skupín, ktoré povinnosti Prehlásenia podliehali (viď vyššie), stávajú povolenými látkami a sú pre rok 2011 vyňaté zo Zoznamu zakázaných látok. 
Podrobnosti nájdete na stránke ADA SR : www.antidoping.sk 
